

Pivovar
Černá Hora



partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 32

úterý 19. srpna 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

OKNA
A
DVEŘE

okna a dveře

Slovaktual

vzorková prodejna

Blansko, nám. Míru 3
tel./fax: 516 411 058

slovaktual-blansko@email.cz

21. srpen - smutné výročí

Ve čtvrtek uplyne
čtyřicet let
od invaze vojsk
Varšavské smlouvy.

Více na str. 4



Komplikace v dopravě

Na Boskovicku
se řidiči musejí
připravit hned
na několik objížďek.

Více na str. 5



Další porážka

Fotbalisté Blanska
nestačili ve druhém kole
soutěže doma
na Kroměříž.

Více na str. 12



Ve Svinošicích se konaly tradiční hody



Akce. Tradiční krojované hody se konaly o víkend ve Svinošicích. Jejich průběh trochu ovlivnilo nepříznivé počasí, ale na slavnostním rázu akce to nic neubránilo. Další snímek a více informací na straně 6.
Foto Pavel Šmerda

Radary rostou v obcích jako houby po dešti

Radim Hruška

Boskovicko a Blanensko – Stále více informativních měřičů rychlosti se objevuje v obcích Boskovicka. Podle jejich starostů jde o prevenci a zlepšení bezpečnosti chodců. Svůj efekt tak zvané radary bezesporu mají, to potvrzují i policisté. Zatímco v minulosti tak byli řidiči touto technickou pomůckou překvapeni, blíží se pravděpodobně doba, kdy na ně budou aktuální údaje o rychlosti blikat v každé vesnici.

Dva nové informativní měřiče se před nedávnem objevily například v Olešnici. Městem prochází frekventovaná silnice spojující Brno s Poličkou. Jak říká tamní starosta Zdeněk Peša, začíná se ukazovat, že jejich instalace měla cenu.

„Měřiče máme zatím na měsíc zapůjčené a dostali jsme

exkluzivní nabídku, že můžeme pořídit dva za cenu jednoho. Jde především o prevenci. Jeden je umístěn u zdravotního střediska, kde je velký pohyb lidí a řidiči od Poličky tam přijíždějí po dlouhé rovině bez zastavby. U něho je nainstalovaná i kamera. Během své krátké existence už stačil zaznamenat i auto řítící se obcí devadesátikilometrovou rychlostí. Druhý radar je umístěn směrem od Brna. První dny ukazují, že mají význam. Řidiči se totiž může stát, že si nevšimne značky nebo je nepozorný a měřič mu připomene, že by měl zpomalit,“ popsal Peša. V Olešnici budou tedy radary měsíc zkoušet. Tamní radní už jejich nákup předběžně odsouhlasili. Bude ale záležet na vyhodnocení testovacího provozu.

Nový radar pořídili také v Borotíně. Argumentem je v tomto případě stále hustší provoz aut

na silnicích. Obec se tak snaží přispět k bezpečnosti svých obyvatel. „Chceme, aby alespoň ti ukáznění řidiči snížili rychlost na povolenou padesátku. Radar jsme získali za výhodných podmínek. Máme ho více méně na zkoušku. Doba splatnosti bude až za rok,“ řekl starosta Borotína Zdeněk Toul.

Požizování tak zvaných radarů se zamlouvá také policistům. Jejich preventivní účinek je totiž nezanedbatelný. „Svůj psychologický efekt a podíl v rámci prevence to určitě má. Člověk si uvědomí, kolik jede a sundá nohu z plynu. Z vlastní zkušenosti pak vím, že auta před měřiči brzdí. I když nezpomalí přesně na padesát, tak je uklidnění provozu v obcích s měřiči výrazné,“ vysvětlil zástupce ředitele blanenských policistů Zdeněk Greňar.

Pokračování na str. 4

Do kina přišla spousta lidí

Boskovice – Tolik lidí v boskovickém kině dlouho neviděli. Během jednoho týdne přišlo do letního kina a kina Panorama rekordních 3 373 diváků. A stačilo jedině. Uvést nový film režiséra Juraje Jakubiska Bathory. I když byla jeho premiéra několikrát odložena a kolem filmu se nesla celá řada zvěstí dávno předtím než byl uveden do kin, diváky přilákal stoprocentně.

„Přes všechny tyto okolnosti, se kterými film Bathory vstupoval do distribuce, jsme se rozhodli ho nasadit zcela výjimečně na celý týden. Tento krok se ukázal jako správný. S takovou návštěvností během jediného týdne se boskovická kina nesečkala dlouhá léta. Slovy naší letité pokladní, taková návštěvnost v tak krátkém čase tady nebyla od filmového festivalu pracujících,“ dodal s úsměvem vedoucí kina Radek Pernica.
(hrr)

Do voleb jde 18 subjektů

Brno, Blansko – Kandidátní listiny k volbám do Zastupitelstva Jihomoravského kraje, které se uskuteční v pátek 17. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 18. října od 8 do 14 hodin, podalo v zákonem stanovené lhůtě osmnáct subjektů. Celkem 955 tisíc oprávněných voličů v 1411 okrscích si zvolí jedenašedesát zastupitelů. Kompletní přehled kandidujících hnutí, stran a koalic najdete na našich internetových stránkách www.zrcadlo.net.
(pš)

Mladík uvízl na skále

Blansko – Hasiči vyjžděli k záchraně osmnáctiletého mladíka ze skály nad zatopeným lomem v Blansku. „Zavolali nás strážníci městské policie. Na místo okamžitě vyjela jednotka hasičů ze stanice v Blansku a družstvo hasičů - lezců se specializací k záchraně osob z výšek a hloubek ze stanice v Lidické ulici v Brně,“ uvedl mluvčí hasičů Jaroslav Haid.

Mladík se strážníkům ozval mobilním telefonem poté, co se ve tmě na břehu lomu ocitl na skále a zřejmě ztratil orientaci. Hasiči terén pomocí osvětlovací rampy navštívili, na hladinu jezera v lomu spustili člun a krátce potom se dostali k němu. Při pátrání ve tmě na skále se hasiči orientovali i podle blikajícího světýlka mobilního telefonu v ruce mladíka. Zachráněného mladého muže člunem poté převezli na protější břeh. Protože byl podchlazený, zabalili ho do dek a termofólie, hasič - paramedik mu poskytl první pomoc a po příjezdu sanitky ZZS ho hasiči předali do péče zdravotníků.
(pš)

Zdeněk Troška hledá místa pro novou pohádku

Pavel Šmerda

Lysice – Vzácnou návštěvu přivítali minulý týden na zámku v Lysicích. Prohlédnout si krásnou zahradu, kolonádu i interiéry historického objektu přijel režisér Zdeněk Troška, který si také našel čas na krátký rozhovor.

Dobrý den, pane režisére. Co vás dnes přivedlo do Lysic? Pro svoji novou pohádku Čertova nevěsta hledáme v tomto regionu místa k natáčení. Máme už vybraný zámek Buchlovice a nyní se díváme po dalších. Co se týká Lysic, musím říct, že mě doslova okouzila zdejší kolonáda. Ale vůbec celý objekt je nádherný. I kdybych tady ne-



Foto Pavel Šmerda

točil pohádku, určitě ho využiji v některé z dalších věcí, které připravuji.

Ve vaší odpovědi je cítit nejistota. Kdy tedy bude jasné, jestli se vaše nová pohádka bude připravovat také v Lysicích?

Pohádku jsme měli točit už letos, ale protože jsme nedostali tolik peněz, kolik jsme potřebovali a nechtěl jsem ji kazit nějakými škrty, dohodli jsme se, že ji uděláme příští rok. Ale už dávám dohromady různé podklady, musím je projít s panem architektem a paní producentkou, všechno se spočítá, zjistí, kolik to bude stát, udělá se rozpočet a pak se rozhodne. Mám nasbíráno spoustu materiálů, můžu si

přát, aby se točilo tam a tam, ale konečné slovo bude mít producent. Není to o režisérovi, ten je dnes už jen taková výrobní síla, komunální služba, která udělá to, na co dostane peníze. Počítám s tím, že do konce září budeme mít jasno. Po Novém roce dělám ještě režii opery Čarostřelec pro českobudějovické divadlo, ale hned po premiéře, tedy někdy od začátku dubna, najíždíme na Čertovu nevěstu.

Máte už představy o obsazení jednotlivých rolí?

Samozřejmě. Lucipera bude hrát František Němec, čerta Jan Dolanský, královnu Sabina Laurinová.

Pokračování na str. 5

Velká
prázdninová
fotografická
soutěž čtenářů
týdeníku



Více na str. 6

ISSN 1802-3509
9 771802 350006

zeptali jsme se

Ivo Poláka, místostarosta Blanska

Je pravda, že město chce převzít pod svoji správu sportoviště na svém území?

Ano. Vše nasvědčuje tomu, že to, po čem hlavní tělovýchovné jednoty v Blansku volají již několik let, se stane skutečností. Vedení radnice zcela vážně uvažuje o tom, že převezme pod svá křídla starost o provozní náklady na sportovištích. Jednat by se mělo o objekty TJ ČKD, ASK, FK APOS a možná i baseballový areál.

Je nám známo již delší dobu, že hospodaření v jednotách je velice napjaté. Protože Blansko považujeme za město sportu, cítíme jako svoji povinnost zásadně pomoci. Všechny jmenované subjekty proto byly již začátkem tohoto roku osloveny, aby poskytly příslušné podkladové materiály. Ty se již na radnici sešly. Jejich zpracováním je pověřena komise. Ta by měla připravit vše potřebné na prosincové zasedání zastupitelstva. Pokud vše půjde hladce, mohly by se náklady možná již zapracovat do rozpočtu na příští rok. Jako pravděpodobnější ale vidím, že to bude až od ledna roku 2010. (bh)



černá kronika

Zloděj kradl v autobuse

Křtiny – Zloděj se vloupal do ruského autobusu zaparkovaného na parkovišti ve Křtinách. Ukradl finanční hotovost v rublech, zlatých a eurech v celkové hodnotě přes dvě stě padesát tisíc korun českých. Peníze i osobní věci vzal z neuzamčeného zavazadlového prostoru autobusu. Policisté věc šetří pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže. (hrr)

Z bagru se ztratila nafta

Černá Hora – Pro naftu zadarmo si přišel zatím neznámý zloděj do areálu firmy v Černé Hoře. Vyhlédl si tam zaparkovaný bagr, odstranil visací zámek na víčku nádrže, víčko vyšrouboval a z nádrže si odčerpal osmdesát litrů motorové nafty. Firmě tak vznikla škoda přes dva tisíce korun. (hrr)

Policisté odhalili drogy

Boskovice – Policisté zadrželi během boskovického festivalu Hradhouse šestadvacet řidičů pod vlivem drog. Ti si buď vykouřili cigaretu marihuany nebo si dali tabletu extáze. Vyplývá to z odpovědí mnoha přistižených řidičů. Policisté u nich kontrolovali způsobilost k řízení motorových vozidel, zda před jízdou nepožili alkoholické nápoje nebo omamné látky. Celkem zkontrolovali téměř čtyři stovky vozidel, zadrželi šestadvacet řidičů pod vlivem návykových látek, osm řidičů pod vlivem alkoholu a zaregistrovali i dalších devět přestupků, za které byly uloženy blokové pokuty v celkové výši téměř čtyři tisíce korun. (hrr)

Sprejer řádl v Opatovicích

Velké Opatovice – Poničená budova pošty i mateřské školy, to je výsledek řádění sprejera ve Velkých Opatovicích. Postříkal přes pětadesát metrů čtverečních zdi mateřské školy v Dlouhé ulici ve Velkých Opatovicích. Černou barvou tam vytvořil různé nesrozumitelné nápisy. Podobným způsobem pak pomaloval ještě budovu České pošty na ploše přes čtyři metry čtvereční a prodejnu Coop na náměstí Míru. Způsobil tak škodu asi šest tisíc korun. (hrr)

Cyklistka utrpěla lehké zranění

Sloup – Dopravní značku Stůj, dej přednost v jízdě nerespektoval řidič osobního auta jedoucí po vedlejší komunikaci ve Sloupě. Nedal tak přednost sedmdesátileté cyklistce, která v té době přijížděla po hlavní silnici od Němčic k Ostrovu. Ta po střetu s autem upadla na silnici a lehce se zranila. Dechovské zkoušky jak u řidiče osobního auta, tak u cyklistky, neprokázaly, že by před jízdou pili alkohol. Na autě vznikla škoda asi tisíc korun, na kole pět set. (hrr)

Lysice slaví 700 let, o víkendu je čeká hned několik akcí

Pavel Šmerda

Lysice – Sedm set let od první písemné zmínky o obci si v letošním roce připomínají v Lysicích. Takřka celoroční kolotoč oslav vyvrcholil o víkendu, kdy městys čeká zajímavý program. Více prozradil starosta Luděk Baláč.

Na co se mohou Lysičtí i návštěvníci městyse v průběhu tří dnů těšit?

Bohatý víkendový program zahájíme v pátek večer taneční



zábavou na nádvoří zámku, kde nám zahraje kapela Kredit. To je jediná akce, na které vyběráme vstupné, ostatní program je po všechny tři dny zdarma. Oslavy pak budou pokračovat v sobotu, kdy na koupališti vystoupí od 18 hod. kapela Espuelas. Jedním z vrcholů pak bude od 21.30 hod. světelná vodní fontána. A to zdaleka není vše. Už o půl hodiny později máme v letním kině připraveno promítání českého filmu Václav.

Asi nejnabitější bude neděle?

Dá se to tak říct. Už ráno od 8 hod. se v kostele sv. Petra a Pavla uskuteční za účasti generálního vikáře Brněnské diecéze Jiřího

Investice do kulturního domu přesáhly milion, říká Ilona Tajovská V Krhově chtějí mít hospodu

Pavel Šmerda

Krhov – V opravách kulturního domu pokračují i v letošním roce v Krhově. „Podařilo se nám získat dotaci z Programu rozvoje venkova z krajského úřadu ve výši 146 tisíc korun. Použili jsme ji na výměnu střešní krytiny a na opravy topení v obecním bytě. Celkem nás práce vyšly na 280 tisíc korun, ale jsme rádi i za tuto podporu. Nikdy předtím jsme o dotaci nežádali. Letos jsme to zkusili poprvé a musím říct, že až na administrativní náročnost to funguje docela dobře,“ říká s úsměvem starostka obce Ilona Tajovská.

Podle ní byla krytina na kulturním domě původní, tedy více než padesát let stará. „Padesát let je padesát let. Občas nám už do budovy zatékalo, takže rekonstrukce byla jediná možná volba. Pro náš obecní rozpočet to sice představovalo velký zásah, ale díky dotaci se nám ji podařilo zrealizovat,“ uvádí starostka. Pokud jde o byt, ten se nachází rovněž v kulturním domě. Je velmi pěkný, skládá se ze dvou větších a jedné malé místnosti, kuchyně a sociálního zařízení. „Rozhodli jsme se ho opravit. Budu se asi opakovat, ale pouze z obecního rozpočtu bychom rekonstrukci velmi těžko zvládli, takže dotace nám docela pomohla. Vybudovali jsme nové topení a počítám s tím, že ještě do konce roku bychom udělali nové rozvody vody,“ upozorňuje Ilona Tajovská s tím, že topení bylo ve velmi špatném stavu a voda tam tekla pouze studená.

Obec hledá zdroje na opravu sokolovny

Žďárná – Najít vhodný prostor pro kulturní akce nebo školní besídku je nyní ve Žďárně problém. V obci není žádná vyhovující budova. To se má ale v budoucnu změnit. V současné době se totiž připravuje převedení tamní sokolovny na obec. Po její celkové rekonstrukci pak vznikne prostor na kulturu a možná i nový byt.

„Přebíráme sokolovnu, schválilo to už zastupitelstvo. V nejbližší době proto musíme hledat zdroje na opravu. Bude to větší částka, nejméně pět milionů korun, protože sokolovna je dost zanedbaná. Dlouhá léta se tam nic neudělalo. Musí se provést velká generální oprava. Sokolové nemají potřebné prostředky, aby do budovy mohli investovat. Zatéká do ní, stropy jsou promáčené, je



Foto Pavel Šmerda

potřeba udělat celou střechu novou a řadu dalších věcí. Nutná bude také nová výbava, protože stávající sál je tristní,“ přidal podrobnosti starosta Žďárně Pavel Hanák.

Teď se připravuje předání, aby se vše stihlo do podzimu, protože obec musí hledat peníze na projekt. Sportování ve Žďárně vyřešili stavbou nové haly v blízkosti základní školy, využívají ji i sokoli. Na kulturu ale vhodné místo není. Nefungují proto ani ochotníci, kteří mají v obci tradici už od roku 1920. V letošním roce se tak možná neodehraje ani tradiční pouťová zábava. „Když bude hezky, uspořádáme ji venku. Pokud ale bude pršet, tak nebude, což nepamatuji ani za války,“ dodal starosta. (hrr)

Konají se tam sice plesy, dětský karneval, posezení pro důchodce a soukromé rodinné akce místních občanů, ale jinak je sál prázdný. Je jasné, že o žádných závažných výdělích se v případě provozování hospody nedá mluvit, ale je potřeba zase vytvořit určité centrum, kde se mohou lidé potkávat,“ uvažuje Ilona Tajovská. Krhovští podle ní investovali v posledních letech do kulturního domu už více než jeden milion korun, až na poslední dvě akce šly veškeré peníze z vlastního rozpočtu. Kompletně je tam vyměněna elektroinstalace, hostinec má nové podlahy a sociální zařízení.

„Naštěstí se už vše blíží ke konci a budeme se moci podívat i na další akce,“ doufá starostka.

V plánech nejvíce figurují obecní komunikace, které je potřeba dostat do lepšího stavu. „Bude nás to stát hodně peněz. S tím počítáme, ale nedá se nic dělat. Někde jsou opravy už více než nutné. A to je tak asi všechno. Na víc už nám nezbyvají prostředky. Musíme zaplatit za děti do školy, příspěvky za autobus, veřejné osvětlení, plyn pro kulturní dům, vodu a ropu je vyčerpaný. Všechno stojí peníze a rok od roku bohužel víc a víc,“ dodává Ilona Tajovská.

Kamenolom se změní

Šošůvka – V Šošůvce se chtějí pustit do rekultivace lokality zrušeného kamenolomu v horní části vesnice. Celková cena stavby by se měla pohybovat něco přes deset milionů korun, státní schválená dotace činí zhruba 9,1 milionu. Hotovo by mělo být do roku 2010.

„Nejprve se musí terén zarovnat a vysahovat. Následovat bude položení speciální fólie a drenáže a na to zhruba osmdesát centimetrů zeminy,“ nastínil postup prací starosta František Ostrovský. Prostor v celkové rozloze zhruba jednoho hektaru bude rovněž oplocen. „Do budoucna se pak počítá s dalším využitím těchto prostorů. Uvažujeme třeba o klidové zóně či jednoduchém sportovišti,“ dodal. (bh)

Víceúčelový sál má název

Rájec-Jestřebí – Nový víceúčelový sál v Rájci-Jestřebí, který sídlí v budově bývalého nákupního střediska, získal název. „Jmenuje se K-áčko. Udělali jsme anketu, ve které lidé mohli poslat svoje návrhy. Z nich poté radní vybrali právě tento. Nejvíce se nám líbil. Je krátký a lehce zapamatovatelný,“ řekl starosta Rájce-Jestřebí Pavel Perout s tím, že připravují také logo. Podle jeho slov navíc už od září zahájí ve víceúčelovém sále filmovou sezónu. (pš)

5+1 otázka

Zřídka veselý. Spolupracujeme na ní už rok a půl. Bude mít přibližně čtyři sta stran, lidé v ní najdou historii i současnost Lysic, spoustu informací o zájmových organizacích, fotografie. Bude toho hodně, vím, že už teď je o ni velký zájem, prodávat ji budeme za silně dotovanou cenu buď už po jejím posvěcení před kostelem, určitě pak na nádvoří zámku. Věřím tomu, že nejen Lysičtí si dobře počtou, zavzpomínají a na fotografiích z historie i současnosti poznají spoustu svých příbuzných a známých.

Zmínil jste novou knihu o Lysicích. Můžete ji trochu více představit?

Autorem je historik František

Mikuláška slavnostní mše svatá, kde dojde na pozhnání nové stuhu k praporu a knihy o Lysicích. Od 9.15 hod. následuje průvod na nádvoří zámku, kde bude poté program pokračovat až téměř do 22 hod. V průběhu dne se tam představí divadelní a šermířská skupina Štvanci, Michal Nesvadba, Lysická dechová hudba, hudební skupina T&T, skupina Patrola a na závěr Rosomák Olympic Revival (kompletní program včetně časů najdete na plakátu na str. 8 - pozn. pš).

To ale není ještě zdaleka vše...

Přesně tak. Po oba dny, tedy v sobotu a v neděli, se v zahrádkářském areálu v oboře koná

Oslavy 700. výročí obce se netýkají jen víkendu, probíhají v Lysicích prakticky celý rok...

Ano. Oslavy jsme zahájili už v zimě obecním plesem, následovaly další akce a od května se prakticky každý víkend u nás něco koná. Těší mě, že se do oslav zapojily takřka všechny organizace a spolky.

Už máte po dovolené?

Dva roky jsem nikde nebyl, takže si potřebuji trochu odpočinout. I když pokaždé plánuji dovolenou dlouhodobě, letos to bylo na poslední moment. Vypadá to na Bulharsko. Syn chtěl letět, takže jsme se rozhodli pro tuto destinaci.

aktuálně

Uhřice: Oslavy výročí
obce i hasičského sboru

Uhřice – Nabídnutý program připravili na víkend v Uhřicích. Tamní obyvatelé si totiž připomněli devět set třicet let od založení obce a sto třicet let trvání sboru dobrovolných hasičů. Kromě toho se v malé obci uskutečnil také sjezd rodáků, na který vedení obce rozeslalo více než dvě stovky pozvánek. O tom, že hostů bylo nakonec ještě více, svědčil naplněný sál kulturního domu, kde oslavy začínaly a rodáci tam dostali diplom a publikaci o obci.

„Speciální výstavu jsme připravili v obecním úřadě. Lidé si tam mohli prohlédnout všechny kroniky obce, poháry dobrovolných hasičů, ale také fotografie. Z nich bylo vidět, jak se obec postupně vyvíjela,“ řekl starosta Uhřic Karel Riesner.

Uhřice patří k nejstarším obcím Malé Hané. Leží při okresní silnici vedoucí z Jevíčka do Boskovic. Obec se rozkládá při úrodné nížině na úpatí vyvýšeniny, zvedající se na východě do výše 550 metrů, zvané Vrchora. Včetně chat a víkendových domků čítá sto čtyřicet domů s více než třemi sty obyvateli, o katastrální rozloze pět set hektarů. Protože dnes už není zemědělství hlavní obživou a pracovní příležitosti pro jejich občany, klesá i počet obyvatel. Průmyslový rozvoj v Jevíčku a Velkých Opatovicích táhne za prací do těchto měst. V první polovině minulého století žilo v Uhřicích více než pět set občanů. (hrr)



Výstava. Součástí oslav byla také výstava historických dokumentů obce a fotografií. Foto Radim Hruška

Boskovice čekají atraktivní koncerty i vášnivé taneční krea
Festival španělské kultury Iberica

Radim Hruška

Boskovice – Boskovice se připravují na pátý ročník mezinárodního festivalu španělské kultury Iberica. Jeho začátek je naplánovaný na dvacátého srpna. Do soboty třináctého srpna nabídnou fanouškům v Boskovicích, ale také v Brně nebo Bratislavě, řadu atraktivních koncertů a vášnivých tanečních krea.

Ústředním tématem letošního ročníku je opět temperamentní iberská hudba a její proměny. Po výrazném úspěchu minulého ročníku otevírají organizátoři v letošním festivalu brány i jiným hudebním stylům, které jsou díky své kultuře a historii spojeny s iberským poloostrovem. Součástí festivalu bude také oblíbená degustace španělských vín a kulinářských specialit.

Na Iberice 2008 se návštěvníci setkají s jednou z prvních dam flamenkového tance Marií Serrano, ale také se světově proslulou pianistkou Ivanou Marijí Vidovič, žačkou dnes již žijící legendy Alicie de La Rocha. Po jejich boku vystoupí skupina Terne Čhave a svým uměním nepochybně zaujme i tanečnice španělského klasického tance Virginia Delgado.

Nedílnou součástí festivalu jsou také tvůrčí taneční a hudební dílny, o které je mimořádný zájem. Workshopy salsy,



Flamenko. Festival Iberica se točí kolem španělské kultury ve všech jejích podobách. Foto archiv

flamenka i flamenkové kytary budou probíhat na zámku v Boskovicích a přilehlých prostorách. Výuka se bude odehrávat

pod vedením profesionálních lektorů ze zahraničí. Registrace do dílen proběhne ve středu 20. srpna od 11 do 13.30 hodin

v Zámeckém skleníku v Boskovicích. Oficiální zahájení kurzů je plánováno na 13.45 hodin na stejném místě. Samotná výuka bude zahájena odpoledne. Účastníci festivalových workshopů mají vstup na všechny koncerty zdarma. Kurzovné činí dva tisíce korun a v jeho ceně je zahrnuto deset lekcí po šedesáti minutách a volný vstup na festivalové koncerty.

Program

BOSKOVICE 20. 8. ve 20 hod. – skleník - Jana Drdácká (tanec) + skupina Arsa y Toma – CZ Flaco de Nerja (kytara) + Sandra La Chispa (tanec) + Dino Valeria (cajón) - SK/AUT Virginia Delgado (tanec) – ESP. **Doprovodný program:** vernisáž výstavy fotografií cestovatele Jiřího Kolbáby v 18.30 hod. **BOSKOVICE 23. 8.** v 19.30 hod. – zámek nádvoří - Virginia Delgado (tanec) - ESP + Terne Čhave – CZ, Compañía María Serrano (Sevilla) – ESP, FLAMENTANGO - unikátní projekt spojující tango s flamenkem, María Serrano (flamenkový tanec), José Rodríguez (flamenkový tanec), German Fernández (flamenkový tanec), Mariano Otero (tango), Alejandra Heredia (tango), Inma „La Carbonera“ Rivero (zpěv), Juan José Navarro (zpěv), Eduardo Trassiera (flamenková kytara), Ismael Pérez (klavír), Pablo Pradas (basa), Luis Caruana (bandoneon), Andrej Vujčić (perkuse).

MAS chystá vzdělávací cyklus

Sloup – Nové možnosti podnikání na venkově, využití přírodních materiálů ve stavebnictví nebo využití a zpracování odpadů na venkově – to jsou tři vybraná témata patnáctidneho vzdělávacího cyklu, který už začátkem září zahájí Místní akční skupina Moravský kras. „Projekt je financován Evropským zemědělským fondem pro rozvoj venkova s podtitulem Evropa investuje do venkovských oblastí. Cyklus nese název Na venkově pro venkov,“ říká manažer MAS Jozef Jančo a dodá-

vá, že jednotlivých přednášek se může zúčastnit každý, kdo má zájem a včas se přihlásí.

Akce jsou vždy dvoudenní. Začínají v pátek odbornými přednáškami v sídle místní akční skupiny ve Sloupi a pokračují v sobotu exkurzí na tak zvané modelových lokalitách v regionu. Rozběhnou se už první zářijový víkend.

„Do cyklu jsme zařadili témata, která jsou dnes aktuální. Odborníci budou hovořit o ochraně povrchových a podzemních vod, o ekologicky šetrném pěst-

ování ovocných dřevin nebo o šetrném a trvale udržitelném lesnictví. Posluchači se dozvědí novinky o chovu ovcí, koz a včel, ale také o značení místních produktů,“ vysvětluje Jozef Jančo. Připomíná, že určitě zajímavou částí cyklu budou odborné exkurze, které zájemce zavedou do starých ovocných sadů, do arboreta či na farmy hospodařící v Moravském krasu a jeho okolí. Bližší informace o akcích jsou uvedeny na www.spolek-moravskykras.cz a přihlásit se můžete na mamk@seznam.cz. (ama)

Blíží se opět Hrnčířský jarmark

Kunštát – Ve dnech 20. a 21. září se v Kunštátě uskuteční už šestnáctý ročník Hrnčířského jarmarku. Vedle náměstí plného keramiky připravili pořadatelé jako vždy bohatý kulturní program. Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení

Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers, Jiřího Macháčka a Mig 21 nebo Rock&roll Bandu Marcela Woodmana. Novinkou letošního ročníku budou náramkové vstupenky. Kvůli zvýšení DPH vzroste celodenní vstupné pro dospělé ze

70 a 80 Kč, děti zaplatí stejně jako v minulých letech 40 Kč. Zrcadlo Blanenska a Boskovicka jako mediální partner akce vám už v některém z dalších čísel přinese podrobný program i možnost vyhrát vstupenky v soutěži. (pš)

Boskovice patří mladým
umělcům ze tří zemí

Boskovice – Dnešním dnem startuje v Boskovicích akce Visegrad Art&Folk Music Meeting Boskovice 2008. V rámci ní se setkají mladí lidé z Boskovic se zahraničními hosty z Rawy a Levic. Na programu je malířský workshop zakončený vernisáží prací. Následovat bude folklorní festival. Boskovická radnice chce akci pořádat pravidelně a vytvořit tradici.

„Chceme, aby si mohli mladí malíři z různých zemí vyměnit zkušenosti. Loni se tento seminář konal v polské Rawě, kde byli také tři naši zástupci. Letos jsme toto setkání připravili v Boskovicích. Semináře se zúčastní pět malířů s učitelem z Levic a z Rawy a patnáct malířů a pět učitelů z místní základní školy, gymnázia a pedagogické školy,“ přidal podrobnosti mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Malování bude věnována středa až pátek, kdy se mladí vydají do čtyř lokalit. Navštíví boskovický hrad a jeho okolí, zámek, židovskou čtvrť a okrajové části města, odkud je výhled do volné krajiny. Na sobotu je naplánována návštěva westernového městečka Sand City. V neděli ve 14 hodin začne výstava vzniklých prací v Muzeu Boskovicka.

„Plánujeme tuto výstavu pojmout jako putovní a umožnit ji prezentovat i v partnerských městech. Akci zakončí folklorní festival v neděli 24. srpna. V rámci koncertu vystoupí od 15 hodin v areálu Zámeckého skleníku čtyřicetiletý dívčí sbor Chór Rawa Cantorum,“ doplnil Jaroslav Parma. (hrr)

Při nehodě
se zranili lidé

Rájec-Jestřebí – Pět lidí se zranilo při dopravní nehodě dvou vozidel v Rájci-Jestřebí. „Na mokré vozovce havarovala Mazda 626 a Škoda Favorit. Obě auta po srážce skončila v příkopu. Ve škodovce byli těžce zraněni tři lidé, devětadvacetiletý řidič a dvě spolujezdkyně ve věku 42 a 55 let. Zraněného řidiče do nemocnice transportoval vrtník letecké záchranné služby. V péči zdravotníků skončila také jedenatřicetiletá řidička mazdy a její dvouletá dcera,“ popsal nehodu mluvčí Jihomoravských hasičů Jaroslav Haid. (pš)

Obec opravila
silnici i školu

Vysočany – Jednou z priorit letošního roku ve Vysočanech byla oprava komunikace od bývalého stolařského družstva Linea do oblasti nové bytové zástavby. „Už je hotová. Akce nás stála něco přes milion korun. Většina šla z našich fondů, částkou sto padesát tisíc přispěl krajský úřad,“ uvedl starosta Luděk Škaroupka. Kolaudace ještě není provedena, na řadu přijde po účetním vyhodnocení. „Silnice je ale už v užívání,“ dodal.

Další větší akcí je oprava části místní školy. „Provádí se zde odvlhčení. Začalo se demontáží podlah. V první polovině srpna jsme pokračovali dalšími pracemi,“ popsal starosta akci, která bude stát zhruba osm set tisíc korun. I na ni přispěl kraj. „Dvě stě tisíc korun,“ upřesnil. Po dokončení bude tato část budovy využívána školou a také tam bude přestěhována obecní knihovna. (bh)

Dávní válečníci předvedli v Isarnu své umění

Radim Hruška

Letovice – V keltském skanzenu Isarno u Letovic bylo o víkendu živo. Sjelo se tam totiž na šedesát bojovníků, kteří se utkali v Keltsko-římské bitvě. Kromě toho byla připravena i vystoupení jednotlivých skupin, odborný výklad nebo divadelní, šermířská a gladiátorská vystoupení.

„Přijely skupiny lidí z Prahy, Brna, Plzně, Olomouce či Litovle, které se věnují antickému období, co se týče historického šermu. Toto období je zastoupené i v našich dějinách, protože Kelty na našem území žili a Římané se tady pohybovali,“ uvedl Martin Pacholík



Bojovníci. Lidé se mohli dozvědět, jak se dříve bojovalo a zhlédnout i ukázky zápasů. Foto Radim Hruška

Zenker z Legio X GPF (Desáté legie), který měl na starosti celý program.

A co všechno bylo k vidění? Ukázky předvedly jednotlivé skupiny, následovala krátká přednáška o stylu boje a boj na živo. Hlavní program tvořila bitva podle scénáře, která trvala asi čtyřicet minut. Po tomto vystoupení se konala volná bitva, kdy se postavila řada legionářů a barbarů proti sobě. „Kdo neměl dost ani po bitvách, mohl se zúčastnit turnaje, říkáme tomu Kruchy zrady, protože tam každý bojuje proti každému, v jednotlivcích a ve dvojicích,“ doplnil Pacholík.

Návštěvníci si opravdu přišli na své, kromě poutavě podívaných se mohli dozvědět i zajímavosti o tom, jak se dříve bojovalo.

Keltští bojovníci například nosili meče zasunuté na opačné straně, než tomu bylo například u gotických šermířů. Pravák ho měl zasunutý na pravé straně.

„Důvod? Když drží štít a je se svými spolubojovníky tělo na tělo, tak by se mu normálně zasunutý meč těžko vytahoval. Mohl by se pořezat, ale nemusel by ho ani vytáhnout, protože zezadu i z boku se na něho tlačili spolubojovníci a snažili se udržet náraz protivníka. Když byl na opačné straně, šel hned vytáhnout do náprahu a bojovník s ním mohl začít pracovat. V praxi to vypadalo tak, že první řada při bitvě odrážela meče a oštěpy protivníka a druhá řada zabíjela,“ vysvětlil jeden z keltských bojovníků.

tipy pro vás

Hasiči oslaví několik výročí

Hned na třech místech našeho regionu se uskuteční o víkendu oslavy výročí hasičských sborů. Hasiči v Dlouhé Lhotě, ve Spešově a v Doubravici nad Svitavou si připomenou 100, 110 a 120 let svého trvání.

Dlouhá Lhota – 100 let

Sbor dobrovolných hasičů v Dlouhé Lhotě zve všechny na oslavu stého výročí svého založení. Ta se koná v sobotu 23. srpna. Celá akce začne ve 14 hod. vítáním sborů, ve 14.30 hod. se odehraje ukázka techniky, které zakončí v 16 hod. pochod na vyletiště. V 16.30 hod. proběhne slavnostní schůze, v 17.30 hod. bude prostor na občerstvení a v 19 hod. začíná taneční zábava. V kulturním domě bude navíc otevřena výstava historických fotografií. Přípravena je také bohatá tombola. Během celého odpoledne bude hrát Podhorácká kapela.

Spešov – 110 let

Sto desáté výročí svého sboru si připomenou hasiči ve Spešově. V areálu na Bahnech bude v sobotu 23. srpna na programu od 11.30 hod. zahájení oslav, o půl hodiny proběhne svěcení nového praporu v místní kapličce. Od 13 hod. dojde na předání vyznamenaní zasloužilým členům, ve 14 hod. následují ukázky techniky a soutěže pro děti. V 18 hod. je na programu taneční večer při živé hudbě.

Doubravice – 120 let

Ještě o deset let starší než ve Spešově je hasičský sbor v Doubravici nad Svitavou. Program oslav si tam rozložili na dva dny. Sobota 23. srpna: 13.30 hod. příjezd hasičských sborů a hostů k radnici na nám. Svobody, 14 hod. slavnostní průvod obcí k Sokolskému hřišti, 14.30 hod. zahájení oslav, předání pamětní stuhu SDH, 15 hod. ukázky historické a současné hasičské techniky, 20 hod. hasičská zábava na Sokolském hřišti. Neděle 24. srpna: 9.45 hod. slavnostní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele, 14 hod. zábavné odpoledne na Sokolském hřišti s krojovanou hudbou Vracovjáci. Po oba dny bude možnost prohlédnout si výstavu fotografií a starých hasičských dokumentů v prvním patře hasičské zbrojnice a všechny její prostory. (zpr)

Rájecké renesanční slavnosti

Ve dnech 23. a 24. srpna se na Státním zámku Rájec nad Svitavou uskuteční Rájecké renesanční slavnosti. Pro návštěvníky jsou připraveny kostýmované prohlídky v reprezentačním přízemí zámku, doplněné o šermířská vystoupení, hudbu a tanec v renesančním slohu. Před zámkem bude vojenské ležení s replikami historických zbraní. (pš)

Soutěž o putovní pohár

Desátý ročník soutěže O putovní pohár SDH Jasinov se uskuteční v sobotu 23. srpna od 14 hodin v Jasinově. Soutěž bude zahájena ve 14 hod. a skládá se ze dvou disciplín, požárního útoku a pivní štafety. Od 17 hod. zahraje k tanci i poslechu hudební skupina STIRLY. (zpr)

Modeláři se setkají u Sudic

Modelářský klub Boskovice zve všechny příznivce maket letadel na jedenadvacátý ročník Show Malá Haná. Odehraje se v sobotu 23. srpna na polním letišti u Sudic. Letový program se uskuteční od 10 do 18 hodin. Kromě ukázek modelů letadel je připraven také start maket horkovzdušných balónů a vystoupení kynologického sdružení. (hrr)

Smutná výročí s osmičkou na konci. Jaký bude letošek?

Letošní srpnové datum plně osmiček zaplnilo mnoho obřadních síní nadějí na šťastnou budoucnost. Budiž všem přána. Naše republika však právě na tyto osmičky ne vždy s nadšením vzpomíná.

Právě letos je tomu 70 let, kdy byla 29. září 1938 uzavřena tzv. Mnichovská dohoda mezi Německem, Spojeným královstvím, Francií a Itálií, podepsaná Hitlerem, Chamberlainem, Daladierem a Mussolinim. V důsledku této zrahy našich, do té doby, spojenců, překročila německá vojska již 1. října 1938 československé hranice a během deseti dnů obsadila podstatnou část příhraničních oblastí, které prohlásila za součást Německa. Na zabraných územích byla soustředěna obranná linie ČSR se všemi pevnostmi. V důsledku toho se Československo stalo bezbrannou zemí a snadným objektem následné okupace.

Druhým osmičkovým výročím je 60 let od vítězného února 1948, kdy jsme se pod euforií osvobození Rudou armádou sta-



Okupace. Vzkaz napsaný na vratnici podniku Metra Blansko. Foto archiv Jiřího Šrámka

Jarmila Vašulková: Zásah na tržnici v Brně byl velmi úspěšný Lidem padělky zboží nevadí

Bohumil Hlaváček

Brno - Česká obchodní inspekce. Ve funkci ředitelky Inspektorátu pro Jihomoravský a Zlínský kraj působí již rok Jarmila Vašulková, se kterou jsme si o její práci popovídali.



Nedávno zaujal veřejnost váš velký zátah na tržnici v Brně v Olomoucké ulici...

Mohu konstatovat, že k této akci nevznegli podnět občané. Jim v podstatě nevadí, že si kupují padělky značkového zboží, jsou spokojeni s tím, že je pořídit levně. Naší prioritou je ovšem ochrana práv duševního vlastnictví. V Čechách s výjimkou Prahy je situace již pod kontrolou, naším úmyslem je dát to do pořádku i u nás. Rozhodli jsme se proto k tomuto zásahu.

Jak se taková akce připravuje?

Podobných zátahů se vždy

osobně účastním. Mám proto výhodu, že znám prostředí. Třeba předchozí akce v Hatích byla čtyřdenní, od čtvrtka do pondělí. První dva dny jsme zabavovali zboží, další dva dny jen dohlíželi. Prodejce jsme nechali vydechnout a akci jsme znovu zopakovali. Tržnici si samozřejmě dál monitorujeme prostřednictvím nezávislých osob. Zboží jsme zabavili zhruba v hodnotě pětadvacet milionů korun.

A v Olomoucké?

Zdejší tržnice je daleko větší. Požádali jsme proto o spolupráci celní úřad, cizineckou policii a Policii ČR. Akce proběhla velmi úspěšně. I proto, že se nám ji podařilo utajit, kdyby byla prozrazena, neměla by takový efekt. Takto jsme odhalili přímo na tržnici i tajnou dílnu, která byla vybavena špičkovou elektronikou. Nyní pokračuje následný dohled, kontroluje se veškeré dovážené zboží. Jednáme i se správci tržnice, aby si vše hlídali sami.

Můžete uvést nějaká čísla?

Svým rozsahem se jednalo

o největší akci tohoto druhu za poslední dva roky a o největší akci na Moravě. Celkem se jí zúčastnilo přes dvě stě státních úředníků, bylo zkontrolováno okolo devíti set prodejních míst a ostatních nebytových prostor a zadrženo nebyvalé množství zboží s podezřením na padělky. V oficiální tiskové zprávě uvádíme, že konkrétně se jednalo o 131 062 kusů textilu, 12 390 párů obuvi a 7 226 kusů ostatního zboží (galanterie, hodinky atd.). Zajištěno bylo také 79 kusů napodobenin motorových pil s nápisem Husquarna.

Je problém prodeje zboží s falešnými značkami výrobce svázán čistě s prodejci asijského původu?

Ano. Abych pravdu řekla, za dobu mého působení ve funkci jsem se nesetkala s případem narušení ochrany práv duševního vlastnictví u osoby jiného původu. Je to specifické opravdu jen pro ně. Samozřejmě pokud je jimi prodávané zboží v pořádku, nemáme

proti tomu námitek. Kontrolujeme i to, zda prodejci vydávají patřičný doklad o zakoupení zboží. To by měli zákazníci vyžadovat.

To se ale ne vždy stává...

Máte pravdu, někteří prodejci to dokonce odmítají. To je samozřejmě špatně. Potom se ale spotřebitelé, kteří se obrátí se stížností na inspekci a nemají doklad, nemohou divit, že je řešení jejich případu těžké. Inspekce je ve ztížené situaci. Nestačí označení konkrétního stánku, oni se tam prodejci neustále mění, důkazy nejsou žádné.

Mohu se na závěr zeptat na něco osobního? Jak jste se do takové prestižní funkce dostala?

Jsem právníčka, pracovala jsem už předtím v manažerské funkci. Konkrétně od roku 1991 jako vedoucí živnostenského úřadu v Hodoníně. Poté, co tyto úřady přešly pod samosprávu, načerpala jsem další zkušenosti. Když mi byla nabídnuta funkce na ČOI, brala jsem to jako výzvu.

Radary rostou jako houby...

Pokračování ze str. 1

Radary fungují také například v Šebetově, Kunštátě, Drnovicích nebo Rájci-Jestřebí. Jsou ale obce, které na nákup nemají a musejí proto hledat jiná řešení. Například ve Žďárně se v současné době opravuje průtah obcí. Tamní starosta Pavel Hanák má obavy, že po nové silnici se budou řidiči prohánět příliš rychle. „Z obou stran se do Žďárné přijíždí z kopce. Rychlost se tam moc nedodrží. Až opraví silnici, bude to ještě horší. Na nákup radaru nemáme zatím v rozpočtu dostatek financí, budeme proto muset hledat náhradní řešení. Jednoduše požádáme policisty, aby u nás častěji měřili. Myslím si, že by si tady poměrně slušně vydělali, protože padesátkou se v okrajových částech obce příliš nejezdí,“ doplnil Hanák.

Policisté mají nové motocykly

Blansko – Lidé mohou nyní potkávat v Moravském krasu, ale i v dalších oblastech okresu speciálně vybavené motohlídky. Ty se zaměřují na nerespektování zákazu vjezdu do lesů, do chráněných lokalit v Moravském krasu, ale i v dalších oblastech Blavenska a Boskovicka. O koho se jedná? Od konce července mají policisté k dispozici dva terénní motocykly značky Cagiva Cross, s nimiž se do-

stanou i do dosud nepřístupných míst.

„Motohlídky mají za úkol dokumentovat přestupky řidičů osobních automobilů, ale také kontrolovat zaparkovaná vozidla houbařů, aby se nestala terčem zlodějů. V chatových oblastech mohou pomoci také dohledem nad tím, zda jsou rekreační objekty dostatečně zajištěny proti krádežím. Hlídky mají zamezit i devastování lesů bezohlednými majiteli čtyřkolek. Na křetínské

přehradě se hlídkující policisté zaměřili také na parkování aut na travnatých plochách,“ doplnila blavenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Během prvního týdne policejní motohlídky pokutovaly za zákaz vjezdu na cyklistické stezky a lesní cesty osm řidičů motorových vozidel, z toho tři řidiče motocyklů a jednoho řidiče čtyřkoly. Celkem byly uloženy pokuty ve výši deset tisíc korun. (hrr)

Vysočany plánují kanalizaci a ČOV

Vysočany – Vedení radnice ve Vysočanech má zásluku na pořádku porci peněz ze státního fondu životního prostředí. „Očekáváme, že naše žádost bude v nejbližší době řešena. Pokud kladně, hodláme se v nejbližší době pustit do kanalizace včetně čističky odpadních vod,“ prozradil starosta Luděk Škaroupka. Jednalo by se o částku přes padesát milionů korun. „Šance

na získání dotace by podle dostupných informací mohla být značná,“ věří. Co by to pro obec znamenalo? „Stávající řád by zůstal v provozu jako dešťová kanalizace. Pro splaškovou vodu by byla vybudována kanalizace zcela nová. Zčásti gravitační, zčásti tlaková. Čistírna by byla vybudována na obecním pozemku v místní části Housko v místech, kde byl dříve kamenolom,“

konkretizuje starosta. Dosavadní kanalizace má provoz povolen na výjímku do roku 2014. „Jestliže dotaci získáme, trochu počítáme s dalším příspěvkem kraje. Z obecní pokladny bychom dokrývali zhruba deset procent. Z minulosti něco máme našetřeno, na zbytek bychom si vzali úvěr. Pokud vše klapne, stavět by se mohlo od začátku příštího roku,“ dodává Škaroupka. (bh)

li zásluhou Gottwaldova vedení satelitem Sovětského svazu. I tento zvrát proběhl bez odporu našich spojenců jako důsledek poválečných dohod mocností o sférah politického vlivu.

Posledním výročím, které již bude mít více pamětníků, je 40 let od 21. srpna 1968, kdy došlo k přepadení Československa vojsky Varšavské smlouvy – Sovětského svazu, Německa, Polska, Bulharska a nakonec i Maďarska. Tato akce pod krycím jménem ‚Operace Dunaj‘ byla pod vedením maršála Grečka připravována již od dubna 1968 nejdříve v Jižní skupině sovětských vojsk v Maďarsku, vedené generálem Provalovem, později byl do akce zapojen velitel sovětských výsadkových vojsk generál Margelov a vyvrcholením bylo pověření velitele Spojeného velení vojsk Varšavské smlouvy maršála Jakubovského. Přípravou na srpnovou akci bylo narychlo vynucené velitelsko-štabní cvičení Šumava na území Československa, které se konalo pod velením maršála

Jakubovského za účasti 30 tisíc vojáků maďarských, polských a sovětských ve dnech 20. – 30. června 1968 jako generálka na pozdější intervenci. V průběhu července probíhala řada jednání, z nichž nejvíce vzpomínané je česko-slovensko-sovětské setkání v Čierné nad Tisou ve dnech 28. července až 1. srpna 1968 a následně setkání představitelů šesti komunistických a dělnických stran konané 3. srpna v Bratislavě. Ani potom nepřestaly výtky Moskvy o nebezpečí kontrarevoluce. Co se událo za pár dnů, však málokdo očekával. I přesto, že se konaly přípravy na 14. sjezd KSČ, přijalo ve dnech 16. a 17. srpna politbyro ÚV KSSS usnesení poskytnout komunistické straně a národům Československa pomoc a podporu ozbrojenými silami.

Jako většina občanů jsem večer 20. srpna 1968 sledoval televizi a chystal se ke spaní. Bylo pár minut do půlnoci, když nečekaně zazvonil telefon. Ozvala se redaktorka brněnského rozhlasu Jiřina Menšíková a vyhrllila in-

formaci: „Rychle si zapni rádio, jsme přepadeni vojsky Varšavské smlouvy. Ve 22 hodin přistál v Praze ruský speciál, který řídí přistávání ruských vojenských letadel v Ruzyni. Vojska začala překračovat naše hranice z NDR a Polska už ve 23 hodin. Letecká podpora Severní skupiny sovětských vojsk startovala v polské Legnice, Wrocławu, Opole, Kattovic a Krakova a 104 letadel z Maďarska. Končí, je zde fojř, připravujeme záložní vysílače...“

Byla to právě Jiřina Menšíková a Irena Večeřová, které nejděle ze všech rozhlasáky vydržely. Vystřídaly spoustu stanovišť, ale nakonec i ony byly zaměřeny a umlčeny. Dočasně okupačními vojsky, později jako jedny z 874 redaktorů a novinářů v rámci normalizačního procesu až do sametové revoluce. Z nich se toho dne již 172 nedožilo.

Takže ne všechna osmičková léta musejí oplývat štěstím. Doufáme, že ten letošní rok končí smolnou osmičkou se tradici těch předešlých na míle vyhne. Jiří Šrámek

Boskovice se možná brzy zařadí mezi šumná města

Boskovice – Boskovice se možná objeví v pořadu České televize Šumná města. Režisér Radovan Lipus, průvodce pořadu David Vávra a produkční Renata Vlčková totiž přijeli do Boskovic, aby si prohlédli tamní zajímavé stavby. Podívali se na budovu bývalého okresního úřadu, umělecké školy, Marešovu vilu, dřívější Moravskou banku (nyní spořitelna), Rodinný dům MUDr. Janečka a bývalou městskou elektrárnu.

„Co vše se ale v natočeném pořadu objeví, uvidíte sami až na televizní obrazovce. Natáčet by se mělo koncem srpna a Boskovice jsou zahrnuty do tohoto cyklu v díle, který se bude jmenovat Šumné Blansko a okolí,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

(hrr)



Návštěva. Prostorami knihovny v budově městského úřadu na nám. 9. května provedl štáb šéf boskovické kultury Oldřich Kovář.

Foto Jaroslav Parma

Cena Jihomoravského kraje

Brno, Blansko – I letos bude udělena významným osobnostem Cena Jihomoravského kraje. Návrhy mohou podávat zastupitelé, obce, spolky, ale i jednotliví obyvatelé do 31. srpna. Podané návrhy na udělení ceny bude shromažďovat vedoucí odboru kancelář hejtmána, který je následně předá k projednání radě a zastupitelstvu kraje. Zastupitelé budou o oceněných rozhodovat v průběhu září. Předání cen se uskuteční 29. září v Tišnově.

(pš)

Zdeněk Troška hledá místa pro novou pohádku

Pokračování ze str. 1

V souvislosti s ní se potvrzuje rčení, že všechno špatné je pro něco dobré. Sabina očekává na přelomu srpna a září děťátko, takže by letos nemohla filmovat. Pohádka je o královně, která nemůže mít děti a vypadalo by divně, kdyby tam chodila těhotná (smích). Příští rok už bude „v pohodě“ a může filmovat s námi. Pak jsou tam další postavy, ale u těch ještě nejsem rozhodnutý. Hezkou roličku mám samozřejmě připravenou i pro vašeho herce Ladu Dostála (smích).

V Lysicích jste poprvé?

Dá se to tak říct. Někdy ve čtvrté páté třídě, když jsme jeli na výlet na Macochu, jsme tudy projížděli, ale na zámku jsem dosud nikdy nebyl. Několikrát jsem jel po silnici z Brna na Svitavy a viděl jsem odbočku na Lysice, ale nikdy nebyl čas sem přijít. Lysický zámek znám dobře z nejružnějších

průvodců a knih. Není ale nad osobní návštěvu. Zámek mě úžasně překvapil. Jak už jsem řekl, je to nádherný objekt, udržovaný. Vyzařuje z toho tady obrovsky pozitivní energie. Je to světlé místo, plné slunce,

prostorů, volnosti. Tady bych uměl bydlet.

Chystáte se ještě někde v okolí?

Pojedeme se podívat do přírody. Ladu Dostála mně poslal spoustu zajímavých přírodních

motivů, skály, potoky, rokle, takže zavítáme i na místa, kde by se dal postavit čertův mlýn.

Jak vypadá léto Zdeňka Trošky?

Kromě toho, že jezdím a hledám místa pro natáčení nové pohádky, píšu scénář ke komedii, která se bude točit od 20. září pro TV Nova. V hlavních rolích se představí Pavel Zedníček a Jana Paulová. Jak už jsem řekl, připravuji operu Čarostřelec. Lidé mně také stále posílají svoje povídky a příběhy. Mám jich stohy, takže se jimi postupně prodírám. Pracuji na dalších námětech a scénářích, dvou seriálech, mám připraveno asi sedm pohádek, které se mohou eventuálně točit. Mluví se o pokračování Andělské tváře, zahraniční produkce má zájem o seriál z doby panování Marie Terezie. Práce je hodné. Ale to je dobře. Největší trest pro mě je, když nemám co dělat.



Obhlídka. Zdeněk Troška při návštěvě lysického zámku.

Foto Pavel Šmerda

Na sloupském poli se bude příští víkend opět bojovat

Bohumil Hlaváček

Sloup – Již po šesté se sjedou do Sloupu milovníci vojenské historie, aby tam předvedli ukázkou bitvy z období napoleonských válek. Opět u toho bude zakladatel této tradice Radek Fojt z Blanska. Jako lajtnant rakouské armády povede svoji dělostřeleckou baterii proti nepříteli. Bude se rovněž starat se svojí polní kuchyní o hladové krky všech bojovníků. Kanóny zahájí poslední prázdninovou sobotu.

„Letos poprvé nemám kolem akce tolik lítání. Po zkušenostech z minulosti jsem organizačními záležitostmi pověřil agenturu. Vyhradil jsem si pouze stravování, to mne velice baví,“

svěřil se Fojt. Aktivních účastníků bitvy by mělo být podle něj kolem stovky. „Rakouští dělostřelci, granátníci, myslivci ze Znojma, francouzská jízda a dělostřelci,“ vypočetl. Letos se chystá velká premiéra. „Dělostřelecká baterie z Druhé slévárny Blansko s pevnostním dělem. Už se jim šíjí uniformy,“ těší se na nováčky.

Historie vzniku této unikátní zbraně je mimořádně zajímavá. „Ve slévárně odlévali děla pro zahraničního zákazníka. A zbyl jim tam jeden nepovedený kanón, který neodebral. Takže ho vyspravili a hlaveň odlili znovu. Říká, udělejte z toho pevnostní dělo,“ chtějí se Fojt. A stalo se. V čem je jiné? „Nemá loukotová kola, ale malá dřevěná a je



Nabíjení. Dělostřelci nechyběli na žádné bitvě u Sloupu.

Foto Bohumil Hlaváček

těžce manipulovatelné. Hlaveň totiž váží téměř tunu. Už má i po tormentaci. To je tlaková zkouška, jestli se hlaveň při výstřelu neroztrhne,“ vysvětluje. Jak říká, rána to byla náramná, ve Sloupu se mají na co těšit. „Nádhra. Lidé, co stáli bokem třicet metrů, pocítili silnou tlakovou vlnu, tunový kanón se posunul o třicet centimetrů dozadu,“ kroutil hlavou zkušený dělostřelec. „Tato děla s obrovským smrtícím účinkem se používala na kartáčovou stělu proti pěchotě a jízdě. Dostřel měla obrovský,“ dokladuje svoje znalosti z historie.

Letošní sloupská akce měla být spojena s koncertem vojenských hudeb. Trochu se to ale nepovedlo. „Už v únoru odřek-

li účast skotští dudáci z polské Czenstochowe, kteří dostali na stejný termín pozvání do Anglie. Sešlo také z vystoupení rakouského sboru a posádkové hudby z Táboru. Takže nakonec vystoupí jen posádková hudba z Olomouce,“ je Fojtovi líto. Ta zahraje na sloupském náměstí od deseti do dvanácti hodin. Přecházet tomu bude tradiční slavnostní průvod a nástup zúčastněných klubů vojenské historie. Vlastní bitva vypukne ve dvě hodiny odpoledne. „Po ní budeme počítat raněné a mrtvé a zneprátené strany se budou usmířovat. Večer plánujeme v ležení diskotéku,“ prozrazuje s humorem jemu vlastním lajtnant Radek Fojt.

Silnice z Boskovic na Žďárnu dostává nyní nový povrch Po komplikacích bude komfort

Radim Hruška

Boskovice, Žďárna – Řidiči směřující z Boskovic směrem na Valchov, Žďárnou a dále až k hranicím našeho okresu si zanedlouho polepší. V současné době totiž probíhá rozsáhlá stavba, která má zlepšit jejich komfort.

Silničáři se pustili do kompletní obnovy povrchu silnice a navíc upravují také opěrnou zeď ve Valchově a staví nový most mezi Valchovem a Žďárnou. Stavba má být hotová do listopadu letošního roku. Vyžádá si ale také dopravní omezení. Na dvou místech dopravu řídí semaforey a řidiče čekají také úplné uzavírky spojené s objížděnkami. Stavbu provádí jihomoravští silničáři z prostředků Evropské unie.

Tu první už mají za sebou a nyní je čeká mezi 18. a 19. srpnem zavření křižovatky na Ludíkov do Žďárny. Na ni bude navazovat od 20. do 22. srpna uzavírka úseku Boskovice – Valchov a mezi 23. a 24. srpnem zavření silnice od Valchova po křižovatku na Ludíkov.

Stavba sice zlepší cestu řidičům, ale v současné době je také přítěží pro obce ležící na její trase. Problémy nastaly například ve Žďárně. V původních dohodách se totiž podle tamního starosty Pavla Hanáka hovořilo o tom, že v rámci stavby se položí také kanálové vpusti a obrubníky v blízkosti silnice.

„Dopadlo to tak, že musíme



Most. Nejdéle z celé akce potrvá stavba nového mostu a narovnění silnice mezi Valchovem a Žďárnou.

Foto Radim Hruška

Uzavírky

□ úsek křižovatka Ludíkov – Žďárna od 18. do 19. srpna, délka uzavírky asi 2 km, délka objížděny asi 19 km, mimo provoz bude autobusová zastávka Žďárna, objížděná trasa: Žďárna – Suchý – Benešov – Okrouhlá – Vratíkov – Boskovice – Valchov – Ludíkov

□ úsek Boskovice – Valchov od 20. do 22. srpna, délka uzavírky asi 2 km, délka objížděny asi 18 km, mimo provoz bude autobusová zastávka Valchov vpravo ve směru Boskovice, objížděná trasa: Valchov – Žďárna – Suchý – Benešov – Okrouhlá – Vratíkov – Boskovice

□ úsek Valchov – křižovatka Ludíkov od 23. do 24. srpna, délka uzavírky asi 3 km, délka objížděny asi 19 km, mimo provoz bude autobusová zastávka Valchov vpravo ve směru Žďárna, objížděná trasa: od uzavřeného úseku do obce Žďárna – Suchý – Benešov – Okrouhlá – Vratíkov – Boskovice – Valchov

(hrr)

Ultralehká letadla budou k vidění v Kotvrdovicích

Kotvrdovice – Letecký klub Letecké amatérské asociace Blansko – Kotvrdovice pořádá již tradiční setkání pilotů a příznivců ultralehkého létání na letišti v Kotvrdovicích. Akce proběhne v neděli 24. srpna od 12.30 hodin.

V programu vystoupí řada ultralehkých letadel od těch, která byla u počátků létání pro radost v devadesátých letech minulého století až po současnou světovou špičku v této kategorii z produkce českých a slovenských firem. K vidění budou také seskoky parašutistů, manévrovací schopnosti vrtulníků i umění pilotů kluzáků. Pořadatelé jednájí rovněž o účasti některého z vojenských vrtulníků, se kterými se Armáda ČR účastní zahraničních misí. Součástí odpoledne budou i letové ukázky Klubu leteckých modelářů z Blanska a další atrakce pro děti.

(zpr)

Volby budou 9. ledna

Žerůtky – Nové volby do Zastupitelstva obce Žerůtky se uskuteční 10. ledna 2009 v době od 7 do 22 hod. Rozhodl o tom ministr vnitra České republiky Ivan Langer.

„Z původně pětičlenného zastupitelstva odstoupili před časem dva lidé, počet členů zastupitelstva tak klesl pod pět a nejsou žádní náhradníci,“ vysvětlil důvody voleb ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje Jiří Crha.

(pš)

Víkend v okrese: Hody, výstava, festival a oslavy hasičů



Velká prázdninová soutěž o ceny

Týdeník Zrcadlo Blanenská a Boskovická vyhlašuje pro svoje čtenáře Velkou fotografickou prázdninovou soutěž. Řada z vás v průběhu letních prázdnin a své dovolené navštívila nebo ještě navštíví atraktivní místa doma i v zahraničí a přiveze si z nich určitě kromě spousty zážitků i zajímavé fotografie.

Ve spolupráci s Cestovní agenturou Petry Procházkové z Lysic proto vyhlašujeme soutěž o nejlepší snímky z dovolené a prázdnin. Necháme na vás, zda se bude jednat o nevhodné přírodní scenérie, vaši fotografii na zajímavém místě nebo při zajímavé činnosti, zda se při svých toulkách po České republice i v zahraničí potkáte a vyfotíte se známou osobností či zachytíte humorný zážitek či situaci. Možností je spousta, fantazii se meze nekladou.

Fotografie označené z rubu jménem autora, datem a místem, kde byla pořízena, a stručným popisem situace, můžete doručit osobně či poštou na adresu: Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, využít můžete samozřejmě i e-mailu: redakce.zrcadlo@centrum.cz. Nejlepší snímky budeme postupně zveřejňovat a koncem prázdnin z nich vybereme ty, kteří obdrží od našich partnerů a redakce zajímavé ceny.

- 1. místo:** Zájezd pro dvě osoby na tři dny do termálních lázní v Maďarsku.
- 2. místo:** Večeře pro dvě osoby v hodnotě 500 Kč v Centru Sladovna v Černé Hoře + roční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická.
- 3. místo:** Sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo + roční předplatné týdeníku.
- 4. místo:** Půlroční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická + hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko.
- 5. místo:** Volný vstup pro čtyři osoby do Muzea strašidel v Olešnici na Moravě + sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo.
- 6. místo:** Čtvrtletní předplatné týdeníku + jedna hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko.

**Krásné prázdniny
a dovolenou přeje kolektiv redakce týdeníku**

VZRCADLO
 Blanenská a Boskovická

Sláva. ❶ Tradiční krojované hody se konaly o víkendu ve Svinošicích. Jejich součástí bylo stavění máje, mše svatá, převzetí hodového práva, taneční pásma a Česká a Moravská beseda, průvod krojované chasy obcí a hodová zábava. Akci poněkud narušilo špatné počasí, část programu tak museli pořadatelé přesunout do kulturního domu. **Foto Pavel Šmerda** ❷ **Akce.** Léto budí pochváleno je název výstavy, která se koná do neděle 24. srpna v lysickém zámku. Připravena jsou tam nádherná aranžmá letních květin a jejich ztvárnění na uměleckořemeslném zpracování mobiliáře. **Foto Pavel Šmerda** ❸ **Veselice.** Čtyřdenní Festival bez bojů a válek obsadil v letošním roce několik obcí Boskovicka. Jeho návštěvníci se mohli například seznámit s domácími i zahraničními folklorními soubory. Zajímavá akce se odehrála také v olešnickém kulturním domě (viz foto). Na programu tam byla tak zvaná mezinárodní veselice, v rámci níž se společně pobavili vystupující i přihlížející publikum. **Foto Stanislav Beskyd** ❹ **Oslavy.** Sto dvacáté výročí od svého založení si připomněli hasiči v Rudici. Hlavní program se usutečnil v sobotu kdy došlo na pozhánání hasičského praporu, ukázky historické a současné hasičské techniky, vystoupení ZUŠ Letovice, Aerobic Teamu z Blanska, brňáckých tanečnic i taneční zábavu. **Foto Marta Antonínová**

INZERCE

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME

K nízkým cenám sleva 51%!

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PRÍSLUŠENSTVÍ

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123

Masarykova 14 Bayerova 23 Brněnská 185
Blansko Bmo Tšnov
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

www.oknostyl.cz

ČSN EN ISO 9001:2001

Gonová radnice s kvalitními výrobky a nízkými cenami ZDARMA

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BK5
- šedé těsnění + předřazený profil
- vícekomorový podkladní profil

LUCKY BREAK CLUB

Klub Lucky

Na pátek 5.9. jsme naplánovali párty „nejen pro členy klubu“. Pro členy klubu bude připraven raut, losování o ceny, atd. Samozřejmě vstup bude pro všechny, tedy i „nečleny“.

Jaké jsou vlastně výhody a jak a proč se registrovat? Registrace je jednoduchá, přímo na stránkách klubu www.luckybreakclub.cz kliknout na odkaz „zaregistruj se!“. Pak už jen stačí zadat nick, jméno, příjmení, adresu, datum narození a funkční e-mail a za minutu je vše hotovo. Členové mohou přispívat do návštěvní knihy, budou zváni na akce klubu (min. 4x do roka), každou poslední sobotní diskotéku v měsíci se bude losovat o cenu – např. V.I.P., MP3 přehrávač, DVD, atd.



LUCKY Solárium

- jediné otevřené solárium v Blansku a okolí
- příjemné prostředí
- slava 100% pro klienty VZP
- slonové karty - až 50% slava
- permanentky za výhodné ceny
- prodloužená provozní doba

OPEN solárium
konec klaustrofobie

737 339 666

LUCKY BREAK club, Smetanova 8
konec klaustrofobie

Nové solárium v Blansku? Je tu maximální pohodlí!

Konec klaustrofobie? Ano, naše solárium ERGOLINE 600 OPEN SUN A.R.T. jako jediné v okolí je horizontální typ, kde se neuzavíráte do malého prostoru. Maximální vzdušnost a pohodlí zajišťují speciální zrcadla a výbojky, díky kterým se neuzavíráte do „rakve“, ale naopak máte kolem sebe spoustu prostoru. Ergonomicky



BEACH párty 2008

Je tu malé ohlédnutí za jednou z největších akcí v roce na Lucky. Na přelomu prázdnin proběhla oblíbená BEACH párty v prostorách klubu. Na tanečním parketu se objevilo 9 tun písku, další dekorace ve formě rákosu, palmových listů, dvou bazénů a nesmyslů jako jsou pistolky na vodu, balóny, atd. jen podtrhly atmosféru tří večerů. K dispozici byl i druhý bar, tentokrát „pod širým nebem“, kde byla jako vždy milá obsluha a spousta míchaných drinků, a to alko i nealko. Pokud jste na beach chyběli, můžete aspoň kouknout na pár fotky ...



S Lucky k moři !

Prázdniny končí ale na Lucky Breaku léto NE! Na poslední páteční diskotéku jsme pro Vás ve spolupráci s cestovní kanceláří CK RELAXACE připravili losování o zájezd k moři pro dvě osoby. Přijďte se pobavit na akci s Kamikaze a vodkou !!! Start v devět večer, losování zájezdu někdy po půlnoci !!!

Středy v září

O prázdninách tolik oblíbené střední akce budou v LUCKY BREAK klubu pokračovat i během září. Pokaždé se můžete těšit na akci s nějakým dobrým pitím. Takže v září startujeme každou středu ve 21:00. Informace nejen o středních akcích najdete na našem WEBU – www.luckybreakclub.cz



SOUTĚŽ !!! SOUTĚŽ !!! SOUTĚŽ !!! SOUTĚŽ

Lucky Break Club a týdeník Zrcadlo Blanenska a Boskovicka vyhláší soutěž o ceny.

Vášim úkolem je správně odpovědět na následujících pět otázek, poslat svoje odpovědi do 15. září na e-mail redakce.zrcadlo@centrum.cz a být mezi třemi vylosovanými, kteří získají ceny. Za každou správnou odpověď je jeden bod, pátá bonusová otázka je za body dva.

1. cena – 1 hodina hry zdarma na bowlingu Blansko
2. cena – Zdarma 2 x pizza a 2 x nealko nápoj v Lucky Break Clubu v Blansko
3. cena – Sportovní batoh s logem týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka

Otázky:

- 1 – Ve kterém roce vznikl v prostorách bývalé dílny společnosti ADAST Blansko Lucky Break Club?
- 2 – Jak se jmenuje moderátor hitparády Eso na TV Nova, který navštívil v letošním roce Lucky Break Klub v Blansku?
- 3 – Kdo je současným partnerem zpěvačky Ivety Bartošové?
- 4 – Jakou soutěž hrají v letošním roce fotbalisté FK Apos Blansko?
- 5 – Jak se jmenuje česká střílna, která získala na OH v Pekingu zlatou a stříbrnou medaili?

VLT

VIDEO LOTTERY TERMINAL

výhry až 1 000 000,- Kč

PROGRAM klubu

- 22.8. Balónková párty
 - 29.8. S Lucky k moři !
 - 5.9. Noc klubu Lucky
 - 12.9. LASER show
 - 19.9. FERNET night
 - 26.9. SNOW show
- středy pravidelně v září**

PROGRAM klubu

LUCKY BREAK club - Smetanova ul. Blansko
www.luckybreakclub.cz - tel. 731 447 952

LUCKY PIZZA

originální lucky receptura

“meníčko” pro studenty

- Lucky pizza za 59,- Kč
- nápoj zdarma (cola, fanta, sprite, tonic, bonaqua)
- po - ne od 10:30 do 17:30

LUCKY BREAK club, Smetanova 8, Blansko 678 01 provozní doba kuchyně po - ne 10:30 - 22:00
kontakty : tel. 731 447 952 ... web: www.luckybreakclub.cz ... e-mail: info@luckybreakclub.cz

kupón	kupón
3 + 1 ZDARMA	50% SLEVA
<small>při konzumaci na LUCKY</small>	<small>na jednu pizzu</small>



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště
Masarykova škola práce
Tyršova 500, 679 61 Letovice
Tel.: 516 474 878; Fax: 516 474 879
e-mail: info@stredni-skola.cz

Vyhlašuje výběrové řízení

na místo

● učitelky-učitele předmětu Matematika – Fyzika

Požadavky

- dle zákona č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících
- přihlášky do výběrového řízení včetně ověřených dokladů o dosaženém vzdělání, životopisu a případně přehledu o absolvované praxi zasílejte na výše uvedenou adresu

**Podrobnější informace na tel. 739 406 089
- ing. Helena Marešová**



Rozvíjející se společnost
KULÍČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník
- Frézař
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant

Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosaženého výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

Podnikatelská inzerce

Město Kuřim
hledá **INVESTIČNÍHO
TECHNIKA STAVĚŘE**
tel. 541 422 349
www.kurim.cz

HYPOTÉKY

- aktuální výběr

- novinky, refinancování a
- konsolidace vašich úvěrů.

Kontakt: Ing. Marcela Kožoušková, Boskovice, telefonní číslo: 605 285 670.

Firma v Letovicích, přijme pomocnou sílu do kanceláře. Požadujeme znalost práce na PC, Corel Draw, Photoshop výhodou. Německý jazyk na komunikativní úrovni podmínkou. Důchodce není překážkou. Kontakt: letovice@galerie-hfh.com, tel.: 516 474 543.

Klienti společnosti e-Finance

Reality hledají v lokalitě **Blanenska, Boskovic** a blízkém okolí **rodinný dům se zahradou, rekreační chaty či pozemky pro jejich výstavbu.**
Kontakt: Tomáš Slovák, DiS.
tel.: 602 642 963.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám slunný, zařízený byt 2+1 v Blansku Sever, O. V., ve 3. ze 4. podl., PP 54 m² + lodžie a sklep, k 1. 10. 2008. Cena: dohodou, v hotovosti, bez RK. Tel. č.: 723 561 405.

Pronajmu velice levně chatu v Jedovnicích u Olšovic. Standardní vybavení (televize, lednička, plyn. sporák), možnost parkování auta vedle chaty. Venkovní posezení s

S-TOUR BLANSKO s.r.o.
Rožmitálůva 14, Blansko, tel./fax: 516 417 035
* CESTOVNÍ AGENTURA
* REISEAGENTUR
* AGENCE DE VOYAGES
* TRAVEL AGENCY

PO-PÁ 9.00-11.30, 13.00-17.00, e-mail: s-tour@iol.cz

CENTRUM ZÁJEZDŮ DOVOLENÁ

☺ LAST MINUTE 24 hodin DENNĚ! ☺

Lety Brno, Bratislava, Praha, Pardubice, Wien, SRN...

* **POBYTY * POZNÁNÍ * SPORT * EXOTIKA ***

EVROPOU ATEM - BUSEM - LETECKY - NA KOLE

Chorvatsko * Itálie * Řecko * Španělsko * Francie * Elba
* Korsika * Skandinávie

Chaty * Chalupy * Penziony * Lázně * Hotely - ČR, SR * Maďarsko * Rakousko

!!! Zima 08/09 v prodeji - SLEVVY AŽ 30 %, DĚTI ZDARMA !!!

**EXIM * TOMITOUR * FISCHER * ESO
* SIAM * Hory...**

Služby pro skupiny, firmy, školy, jízdenky, letenky

DO SVĚTA OD NÁS = od r. 1991 GARANCE PRO VÁS!

ohništem. Blízko - Macocha, jeskyně. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu garáž v Blansku na ul. Pražská. Tel.: 603 190 166.

Hledám pronájem bytu v Blansku 1+1 a větší, zařízený. Tel.: 733 361 923.

Pronajmu dlouhodobě 1 zař. pokoj v 3+1 na Zborovcích v Blansku za 3300/měs. Tel: 739 546 123.

Pronájem kanceláře na nám. Svobody 14 (naproti radnici) v Blansku. Tel.: 737 776 789 odpole, nebo 607 515 703 stále. Zn.: ihned.

Prodám Š 1203 Camp, rok výroby 1983, nový lak 2001, nový motor 2005, brzdy 2008, emise a TK do 6/2010. Možnost přespaní pro dvě osoby a dítě. V případě zájmu volejte 777 254 232 nebo e-mail: 01kempik@seznam.cz. Možnost nahlédnutí na tel. číslo: 723 386 559.

Seznámení - muž 38/178/75, rozvedený, štíhlý, klidné povahy se rád seznámí se ženou do 35 let. Žiji na vesnici. Tel.: 607 651 544.

Seznámení - hledám muže pro přátelský, pohodový vztah. Jsem 53/165 středoškolačka, plnější postavy. Setkání napoví. Tel. číslo: 732 888 216.

Jsmo mladí manželé se dvěma dětmi a hledáme ke koupi RD (i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blanensku, Boskovicku nebo Letovicu, i k rekonstrukci. Prosíme nabídněte, cenu respektujeme, financování máme zajištěno, vše potřebné zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel.: 733 121 366.

Inzerce

Tel.: 776 101 004

e-mail: oldrich@zrcadlo.net

SOBOTA 23. srpna 2008 - hřiště ve Skrchově

Doprovodný program:

Mažoretky
VO CO GOU
Pétanque
Stolní tenis
Ruské kuležky
Raketomodelářská ukázka

Noční soutěže
2x Tombola
Taneční zábava

Bohaté občerstvení

ROZŇNÉ SELE, utopenci,
Speciality z uličky
Pivo, limonáda, kofola, ...
a další dobrotky



V tomto ročníku budou hrát o pohár týmy z těchto měst a obcí:

Dolní Smržov, Lazinov,
Březová nad Svit., Holice,
Třemblaty, Radiměř, Praha,
Městečko Trnávka, Křtiny,
Vítějeves, Boskovice, Brno,
Skrchov

Přijďte včas:

Zahájení 8⁰⁰
Zápasy ve skupinách
PLAY OFF ≈ od 13⁰⁰
MAŽORETKY ≈ 17⁰⁰
Finálový zápas ≈ 18⁰⁰
Raketomodelářská ukázka ≈ 18⁰⁰
Výhl. Výsledků ≈ 18⁰⁰
Losování 1. části tomboly ≈ 19⁰⁰
Pokračujeme...
Tanec a zábava ≈ 22⁰⁰
Noční divácké soutěže ≈ 22⁰⁰
Losování 2. části tomboly ≈ 24⁰⁰

Přijďte povzbudit svoje favority

Striptýz BENÁTSKÁ NOC Ohňostroj

PÁTEK
22.8.2008

RUDKA U KUNŠTÁTU

PROGRAM:

20.00 hod. - začínáme
21.00 hod. - vystoupí **MICHAL HRŮZA s kapelou**
22.00 hod. - velký ohňostroj a ohňová stěna
23.00 hod. - striptýz dámský i pánský + erotické zápasy v pění
24.00 hod. - slosování vstupenek o ceny

VŠECHNY VSTUPENKY JSOU SLOSOVATELNÉ!

Bohuslavové a Sandry mají svátek, dárek od nás - vstup ZDARMA

VSTUPNÉ 120,- Kč

Sponzoři a partneři:

ZRCADLO
Ulanovského n. Boskovice

Starobrnno

TERNA HORA
1630

Hraje skupina
KREYN
www.kreyn.wz.cz

Poradatel: Sdružení slozek Rudka

Penzion ů sochy - Rudka

Městys Lysice slaví 700 let Lysic

PÁTEK 22. 8. 2008
21.00 Kredit - zábava na nádvoří zámku vstupné 50 Kč

SOBOTA 23. 8. 2008
18.00 ESPUELAS (koupaliště)
21.30 Světelná vodní fontána (koupaliště)
22.00 Letní kino - film Václav (vstup na akci zdarma)

23.-24. 8. 2008 Výstava drobného hospodářského zvířectva (beraník - vstup zdarma)
22. a 24. 8. Výstava Lysic ve fotografii aneb jak šel čas (výstavní místnost knihovny)
23. a 24. 8. Jarmark tradičních řemesel (9-20h, nádvoří zámku)

NEDĚLE 24. 8. 2008
8.00 Slavnostní mše k výročí a požeňání nové stuhly k praporu a nové vydané knihy o Lysicích (kostel sv. Petra a Pavla)
9.15 Historický průvod od kostela na nádvoří zámku
Nádvoří zámku - vstup volný
9.45 Šermířské vystoupení Divadelní a kaskadérské společnosti Štvančí
10.00-11.45 Michal Nesvatba - program pro děti
12.00-13.45 Lysická dechová hudba
14.00-15.45 hudební skupina T&T
16.00-18.00 Patrola/Šlapeto „Žižkovská policejní humoreska aneb Ručičky nebojte se 2008“
18.15-20.15 Rosomák OLYMPIC REVIVAL
VŠECHNY AKCE ZDARMA

Po dobu oslav zákaz prodejce oděvů, uboží a textilního zboží

Mediální partner oslav

kalendář akcí

Úterý 19. srpna

Blansko – Hřiště obchodní akademie v 19 hod.: Horečka letní noci s Romanem Ondráškem, cvičení aerobiku.

Středa 20. srpna

Blansko – Nádvoří zámku v 19 hod.: Lístek, koncert trampské kapely v rámci cyklu Muzika pro Karolínku.

Boskovice – Zámecký skleník v 18.30 hod.: Vernisáž výstavy fotografií Jiřího Kolbavy, ve 20 hod.: Koncert v rámci festivalu Iberica 2008 (více na str. 3).

Doubravice nad Svitavou – Pěkná Modrá v 9 hod.: Výlet do zoo Brno, sraz zájemců. **Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Pátek 22. srpna

Blansko – Pizzeria Terrazza v 19 hod.: Hudební večer s ži-ovou hudbou.

Boskovice – Mateřské centrum v 15.30 hod.: Šipkovaná na hrad.

Dolní Lhota – Výletišť ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Caryon.

Doubravice nad Svitavou – Pěkná Modrá v 10 hod.: Keramická dílna, výroba misek.

Lysice – Nádvoří zámku ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Kredit.

Rájec-Jestřebí – Zámek od 20.30 hod.: Ďábel Trenk, noční prohlídka, nutná rezervace na tel. číslo 516 432 013.

Ráječko – Výletišť ve 20 hod.: Taneční zábava, hudba Prorock.

Rudka u Kunštátu – Výletišť ve 20 hod.: Benátská noc (více na str. 8).

Žďárná – U Sokolovny ve 20 hod.: Předpouťová zábava, hraje Tamdem.

Sobota 23. srpna

Blansko – Restaurace U Zámečku ve 20 hod.: Taneční večer, hraje Netopyr.

Boskovice – Nádvoří zámku v 19.30 hod.: Koncert v rámci festivalu Iberica 2008 (více na str. 3).

Jasinov ve 14 hod.: 10. ročník soutěže O putovní pohár SDH Jasinov (více na str. 4).

Kunštát – Zámek v 18.30 hod.: Koncert brněnské skupiny Čankišou.

Letovice – Koupaliště ve 13 hod.: Hudební program Festivalu 3+1.

Letovice – Fabrika club ve 20 hod.: Oslavy 10. výročí klubu s Ivetou Bartošovou a Jiřím Pomeje, večerem provede finalistka Miss České republiky Soňa Dedíková.

Lysice – Zahrádkářský areál v oboře v 8 hod.: Výstava drobného zvířectva (více na str. 2 a 8).

Lysice – Zámek od 9 hod.: Jarmark tradičních řemesel (více na str. 2 a 8).

Obůrka – Výletišť ve 20 hod.: Garden Party, míchané nápoje, gril, cocktail a jiná překvapení, hraje kapela Medium.

Olešnice – Ski areál v 15 hod.: Koncert Františka Nedvěda.

Rájec-Jestřebí – Zámek od 9 hod.: Rájecké renesanční slavnosti (více na str. 4).

Spešov – Areál na Bahnech v 11.30 hod.: Oslavy 110. výročí založení sboru dobrovolných hasičů (více na str. 4).

Vilémovice – Zastávka autobusu v 9.15 hod.: Medobraní, výlet do Moravského krasu, vede Jiří Zigal.

Žďárná – U Sokolovny ve 20 hod.: Pouťová zábava, hraje Tamdem.

Neděle 24. srpna

Blansko – Nám. Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert, hraje Dechová hudba Blansko.

Boskovice – Muzeum Boskovicka ve 14 hod.: Vernisáž výstavy RAWA včera a dnes ve fotografiích.

Boskovice – Park u Zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert, vystoupí Malohanácká muzika Velké Opatovice.

Cetkovice – Zahradka KD v 15 hod.: Sousedské posezení, lidová hudba + kulturní program.

Lysice – Zahrádkářský areál v oboře v 8 hod.: Výstava drobného zvířectva (více na str. 4).

Lysice – Kostel a nádvoří zámku od 8 hod.: Oslavy 700. výročí první písemné zmínky o Lysicích (více na str. 2 a 8).

Lysice – Zámek od 9 hod.: Jarmark tradičních řemesel (více na str. 2 a 8).

Rájec-Jestřebí – Zámek od 9 hod.: Rájecké renesanční slavnosti (více na str. 4).

Pondělí 25. srpna

Doubravice nad Svitavou – Pěkná Modrá v 10 hod.: Tréninky paměti, techniky, praktická cvičení.

Stálé akce

Blansko – Muzeum: Kovářské práce studentů SPŠ Slévárenské Brno (do 14. 9.),

Skvosty frýdlantské umělecké litiny (do 14. 9.) * **Víska** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) * **Lysice** – Zámek: Léto budíž pochváleno, květinová aranžmá (do 24. 8.), Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.), ARTPlastik O8 (do 31. srpna.), Oranžerie: Váza, nejen nádoba na květiny (do 31. 8.) * **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fišerová, obrazy (do 28. 9.), Jaromila Lorencová, obrazy (do 14. 9.) * **Kunštát** – Zámek: Kresebné rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) * **Rájec-Jestřebí** – Zámecká kaple: Jiří a Martina Netíkovi, dřevěné sochy, plastiky a reliéfy významných sochařů a řezbářů (do 30. 9.), Zámek: Josef Filip, sochy (do 30. 9.) * **Kunštát** – Městské informační středisko: Výstava k výročí 80 let volejbalu a 110. výročí kunštátské sportovní zájmové činnosti (do 31. 7.) * **Letovice** – Kávárna KK: Výstava fotografií Skotsko, Anglie, Francie (do 31. 8.) * **Boskovice** – Kino Panorama: Výstava keramických prací žáků ZŠ Vedlejší, Brno-Bohunice (do 31. 8.) * **Boskovice** – Muzeum: Historie a současnost podnikání na Boskovicku * **Lomnice** – Synagoga: Otto Serenyi - Poslední moravský zemský hejtman (do 31. 8.) * **Benešov** – Restaurace Morava: Jitka Korčáková, Josef Janík a Soňa Pachlová, obrazy (do 30. 8.) * **Velké Opatovice** – Vestibul stálého kina: Výstava fotografií a dokumentů k výročí SDH (do 7. 9.) * **Blansko** – Galerie Ve Věži: Jana Kubínová, textil (do 24. 8.), Zdeňka Straková, šperky (do 31. 8.) * **Boskovice** – Zámecký skleník: Bohumír Matal, obrazy (do 19. 8.) * **Letovice** – Zámek: Střípky z ulice a Zámek v proměnách času (do 20. 10.) * **Lysice** – Knihovna: Výstava fotografií z historie a současnosti Lysic (do 31. 8.) * **Letovice** – Kulturní dům: Ukrajinské Karpaty, výstava fotografií (do 1. 9.) * **Blansko** – Knihovna: Ludvík Kundera, obrazy (do 7. 9.)

kam za sportem

sobota 23. srpna

Kuželky: Republikový turnaj tělesně postižených sportovců (10.00), kuželna TJ ČKD Blansko.

neděle 24. srpna

Triatlon: Kepák X Trail Jedovnice 2008 (11.00), závod Jihomoravské triatlonové ligy, autokemp Olšovec.

pohotovost

Rozpis stomatologické LSP

Boskovická část - služba je sloužena od 8 do 12 hodin
Sobota 23. srpna MUDr. Kubínová, Boskovice, Nemocnice Boskovice • 516 491 263.

Neděle 24. srpna MUDr. Kučerová, Lysice, Komenského 429 • 516 472 460.

Sobota 30. srpna MUDr. Kutlíková, Boskovice, Lidická 8 • 516 453 997.

Neděle 31. srpna MUDr. Loskot, Svitávka, Hybešova 197 • 516 471 210.

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna i nadále na Karáskově náměstí č. 11, Brno-Židenice, tel.: 548 424 248 a to od 19 do 7 hod. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

bruslení pro veřejnost

Na Zimním stadionu

v Blansku:

Od pondělí 11. do neděle 24. srpna 13–14.15 hod.

Od pondělí 25. do středy 27. srpna 13–14.15 hod.

Od pátku 29. do neděle 31. srpna 13–14.15 hod.

kina

Blansko

19. a 20. ve 20 hod. Kopačky.

21. ve 20 hod. Wanted.

22. ve 20 hod. Hancock.

23. a 24. v 17.30 a 20 hod. Hancock.

25. v 17.30 a 20 hod. Kung fu panda.

Boskovice

19. v 19.30 hod. Moje borůvkové noci.

21. v 17 hod. Iberica – Jižní předměstí.

21. v 19.30 hod. Iberica – Camarón.

22. v 17 hod. Iberica – Já jsem Juani.

22. v 19.30 hod. Iberica – 7:35 ráno a Tmavěmodrýskoročerný.

22. až 25. v 17 a 19.30 hod. Indiana Jones a Království křišťálové lebky.

Boskovice – letní

20. ve 21 hod. Kdo chce zabít Jessii?

21. a 22. ve 21 hod. Jak ukrást nevěstu.

23. a 24. ve 21 hod. Indiana Jones a Království křišťálové lebky.

Jedovnice

19. v 19.30 hod. Oko bere.

21. v 19.30 hod. Sex ve městě.

Letovice

22. až 24. v 17 a 19.30 hod. Indiana Jones a Království křišťálové lebky.

Letovice – letní

19. ve 21 hod. Svatba na bitevním poli.

20. ve 21 hod. Gympl.

21. ve 21 hod. Nejkrásnější hádanka.

Lysice – letní

20. ve 20.30 hod. Mejdan v Las Vegas.

21. ve 20.30 hod. Dostaňte agenta Smarta.

22. ve 20.30 hod. Kung fu panda.

23. ve 22 hod. Václav.

25. ve 20.30 hod. Oko bere.

Olešnice

22. v 17 hod. Pásmo pohádek pro děti.

22. v 17 hod. Královna ročníku.

Velké Opatovice – letní

22. ve 21 hod. Mejdan v Las Vegas.



Výstava. Obrazy akademické malířky Jarmily Lorencové jsou v Galerii Kruh na rájeckém zámku k vidění až do 14. září.

Foto Pavel Šmerda

Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

LEHKÉ

5	6		1	8	2		7	4
			6					1
4	3		9					6
3		2	5		8	6		
6	8							
9							2	
		3	2	5	9	1	6	
2		8	4	6				9

STŘEDNÍ

2	3							
8	6		5	1	2			
		7						
				7	1		8	
			8			3	5	
					3			9
6								
	2		7	4		6		
9						5	2	8

TĚŽKÉ

					9	3		4
					2			
				4				8
			7					5
					3		6	7
			9					
		4	5	8		9		
5			6		1			
6	7							3

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

8	7	5	9	1	4	6	2	3
1	6	9	8	7	3	5	4	2
2	4	1	5	6	7	8	9	3
6	3	7	2	8	9	1	4	5
1	5	8	4	7	9	8	6	3
9	8	4	1	6	7	2	5	3
7	1	8	6	9	5	4	3	2
4	9	2	3	1	5	6	9	8
5	9	6	7	8	4	1	3	2

ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

1	2	5	4	6	7	8	3	9
7	4	8	1	9	5	6	3	2
2	9	6	8	5	4	7	1	3
1	8	4	7	5	6	9	8	3
8	7	9	2	1	6	5	4	3
5	6	7	9	4	8	1	3	2
6	8	1	5	9	4	7	2	3
9	5	2	8	7	1	4	6	3
4	2	3	6	1	7	5	9	8

na vlastní oči



Nedělní ráno. Den D pro všechny fan-dy motocyklového sportu začíná. Kolotoč, který nedokáže přerušit ani právě probíhající olympiáda v Pekingu, má zastávku na své další štaci. BRNO.

Nasedáme v chladném brzkém ránu do kamarádova auta, směr moravská metropole. Čím blíže k okruhu, zmocňuje se nás neopakovatelná atmosféra, nabitá očekáváním věcí příštích. Zastavujeme na poli nad Žebětínem. Improvizované parkoviště se plní stovkami aut. Autobus kyvadlové dopravy nás vyplivuje ze svých útrob přímo před branami okruhu. Dav návštěvníků se slévá v mohutnou barevnou řeku plynoucí jedním směrem. Rychle zaujmout to své místo na přírodním svahu naproti velkoplošné obrazovce. U stánků s občerstvením se začínají tvořit fronty nedočkavců, nabitě je i u suvenýrů. Trička, deštníky, plakáty, čepice, bundy... Co kdo chce, na co peněženka stačí.

Blíží se hodina H, napětí stoupá. Jak to letos dopadne? Vydrží počasí? Co naši? Konečně start! Pestrobarevný had dole pod námi začíná kroutit svá první kola. V hledišti atmosféra jako na fotbale. Klaksony, dýmovice... V přestávkách mezi závody se plní stany s občerstvením pro V.I.P. návštěvníky. Skalní fanové svá těžce vy-dobytá místa však neopouštějí. Blíží se vrchol dne, třída Moto GP. Nejrychlejší dvoukolové bolidy pilotované těmi nejlepšími z nejlepších prolétávají kolem nás rychlostí blesku. Nádherná strhující podívaná, při které se tají dech a tuhne krev v žilách. Poslední kolo, poslední jezdec mizí v klesání ke Schwantzově zatáčce.

Nad okruhem se rázem rozlévá ticho. Vánek zvolna odnáší vůni spáleného benzínu a gumy. Jen černé čáry na šedé stuce asfaltu vydávají svědectví o tom, co se zde odehrálo. Vítězové i poražení smývají pot a v myšlenkách jsou už na příštím závodě. Stánkáři začínají počítat tržby, lidé míří k domovům. Je konec. Tak šťastnou cestu a za rok v Brně na shledanou.

Vladimír Jirůšek

tipovačka po 1. kole

Vítězem 1. kola nového ročníku Tipovačky Zrcadla Blanská a Boskovička se stal Josef Šváb z Blanska. Pozornost z černohorského pivovaru si může vyzvednout v naší blanenské redakci.

Po 1. kole: 1. Šváb Josef (Blansko) 18, 2. Svěrák Jan (Blansko) 15, 3.-4. Kučera Jan, Strážnický Břetislav (Blansko) 13, 5.-11. Dobiašová Dana (Kotvrdovice), Horák Zdeněk (Ostrov), Hruška Luboš (Petrovice), Chloupková Monika (Brťov - Jenec), Musil Petr (Křtiny), Ševčík Josef (Ráječko), Šváb Karel (Ostrov) 12, 12.-13. Adamcová Lucie (Kotvrdovice), Šterc Karel ml. (Blansko) 11, 14.-16. Dvořák Martin (Blansko), Jirůšek Vladimír, Nejez Milan (Blansko) 10, 17.-21. Pohaněl Bedřich (Ostrov), Sekanina Zdeněk (Skalice), Šebela Rudolf (Blansko), Škaroupka Jiří (Ráječko), Vašíček Libor (Petrovice) 9, 22. Tomášek Karel (Kotvrdovice) 8, 23.-28. Bednář Miroslav (Voděrady), Laník Vlastimil (Lysice), Klimešová Hana, Kučerová Božena, Nečas Pavel, Souček Michal (Blansko) 7, 29.-39. Galuška Vladimír, Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice), Musil Miroslav (Křtiny), Pernica Vítězslav (Rudice), Svánovský Břetislav (Lipůvka), Srnec Filip, Škaroupková Lucie (Ráječko), Henek Roman, Králíková Růžena, Rybář Luboš, Vondra Jan (Blansko) 6, 40.-41. Lengálová Jitka (Kotvrdovice), Němec František (Ráječko) 5, 42.-46. Fojt Jaroslav (Jabloňany), Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Hlaváč Martin, Kyzlink Petr, Rychnovský Petr (Blansko) 4, 47.-50. Chloupek Radovan, Koloušek Adá, Marušík Stanislav ml. (Blansko) 3, Pernica Karel (Rudice) 3, 51. Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 2, 52.-58. Flek Zdeněk (Vysočany), Kala Jiří (Ráječko-Jestřebí), Kučera Milan (Vilémovice), Klimeš Karel, Souček Matěj, Toupek Karel, Zachoval Stanislav (Blansko) 1, 59.-67. Dvořák Petr, Hrdlička Jan, Marušík Stanislav st., Stloukal Josef (Blansko), Nečas Michal (Lipovec), Pavlíček Richard (Petrovice), Ševčík Vladimír (Kofenec), Škaroupka Martin (Olomučany), Viška Roman (Letovice) 0, 68.-71. Novák Pavel (Sloup), Pacas Dobromil (Adamov), Stloukal Jaroslav (Vavřinec), Šenkýř Josef (Blansko) -2, 72. Fišer Adam (Brno) -3, 73.-76. Hamerský Zdeněk (Březina), Mynařík Aleš (Žďár), Radiměský Jan (Lysice), Zaal Michal (Blansko) -5, 77. Kyzlink Jakub (Rudice) -9. Po uzavření přišly ještě kupóny s rádným datem odeslání, do konečného pořadí budou připočteny dodatečně.

Z Blanska na Punkevní jeskyně a zpět se vydala stovka vytrvalců
Půlmaraton vyhrál opět Čotov

Bohumil Hlaváček

Blansko – Na start letošního Půlmaratonu Moravským krasem se postavila opět více než stovka běžců. A to navzdory nepříliš šťastnému termínu i počasí. To se ale nakonec umoudřilo, dešť ustal a vytrvalci si povětrnostní situaci naopak pochvalovali. Na trase z Blanska k Punkevním jeskyním a zpět byl nejlepší jako již několikrát předtím běžec bulharského původu Ivan Čotov, který žije již dlouhou dobu v České republice. Podařilo se mu to i loni, v kontroverzním závodě byl ale spolu s dvěma dalšími borci, kteří skončili za ním, diskvalifikován a na první příčku se posunul letos výborný Daniel Orálek. Ten v Blansku letos bohužel chyběl a tak Čotov vyhrál poměrně suverénním způsobem v čase 1:10:53.

„Dojmy z trati? Výborné. Počasí příjemné, lepší než vedro,“ svěřil se bezprostředně po doběhu. Na otázku, zda ho některý se soupeři výrazněji potrápil, vřel hlavou. „Jenom trochu Čivrný. Ale dlouho se mne neudržel. Na obrátce jsem byl vpředu výrazně a náskok si už kontroloval,“ usmíval se dvačtyřicetiletý vytrvalec.

V cíli druhý Jiří Čivrný to potvrdil. „Utekli mi a i když jsem



Vytrvalci. Na trati nechyběl ani hejman Stanislav Juránek (1). Ulicemi Blanska probíhal ve společnosti Aleny Žákové a rájeckého vytrvalce Jiřího Štrajta (58).

Foto Bohumil Hlaváček

se snažil, přišel mírný kopec na devatenáctém kilometru, který mne dodělal. Pak už jsem jen držel druhé místo, ze zadu nikdo našťástí nezlobil,“ byl spokojen. Čivrný byl v Blansku podruhé po dlouhých deseti letech. „Tedy byla trať podobná. Jestli si ale

dobře pamatují, tehdy byla obrátka už u vchodu do jeskyně. Letos se běželo o hodně dál dozadu, až za lanovku,“ vzpomínal muž, kterému se stejně jako ostatním mimořádně líbila. „Škoda, že nebyl čas krásné okolí víc vnímat,“ posteskl si.

Na trati se předvedli v dobrém světle i běžci z našeho regionu, Robert Šamonil dosáhl dokonce na desátou příčku. Týmový kolega Zdeněk Novák byl o dvě místa za ním. První ženou v cíli byla Milada Barešová, v celkové klasifikaci třiatřicátá.

Urbánkovi se dařilo v Pardubicích

Pardubice, Rájec-Jestřebí – Skvěle si vedl na Pardubickém juniorech, mistrovství České republiky staršího dorostu v tenise, Radim Urbánek z Rájce-Jestřebí. Hráč TK Agrofert Prostějov nestačil na už jedenaosmdesátém ročníku turnaje pouze na Jana Šátrala z 1. ČLTK Praha, s kterým prohrál 6:3, 7:5. Druhé místo si připsal také ve čtyřhře. Tam společně s Karlem Zahradníkem (LTC Pardubice) prohráli v boji o prvenství s pražsko-prostějovskou dvojicí Richard Hampel, Emanuel Řehola po velké bitvě 6:0, 6:7, 7:6.

„Dobrý turnaj. Finále trochu škoda, ale rozhodně nejsem zklamaný, druhé místo je velmi dobré,“ řekl po svém úspěchu Radim Urbánek. Především ve druhém setu měl Šátrala, který neztratil na turnaji ani jeden set, na „lopatkách“. „Vedl jsem 5:4 a šel jsem na podání. Za stavu 30:30 jsem nezahrál dobře volej, a to mě možná stálo vítězství v setu. Celkově mně ve finále chyběl důraz při volejích i při hře ze zadu, a především pohyb, který mě zdožil v předchozích zápasech,“ zhodnotil svůj duel Urbánek, který se na prestižním mládežnickém turnaji v Pardubicích představí vzhledem ke svému věku i příští rok, kdy bude patřit bezesporu k největším favoritům. (pš)

Zvítězil Sojka

Kunštát – Tenisový turnaj dorostu v Kunštátě vyhrál domácí hráč Jan Sojka, který momentálně hájí barvy Sokola Letovice. Ve finále zdolal ve dvou setech v poměru 6:0, 6:2 Lukáše Janků. Svůj triumf podtrhl ještě ve čtyřhře, kde společně s Tomášem Elískem rovněž nenašel přemožitele.

Výsledky dvouhra, finále: Sojka – Janků 6:0, 6:2. Čtyřhra, finále: Sojka, Elísk – Vysočan, Čížek 7:5, 6:2. (pš)



Soustředění. Stalo se již tradicí, že svitávečtí salóví cyklisté v polovině srpna trénují v Jevíčku. „Do Jevíčka jezdíme za pomalou podlahou. Naši svěřenci musejí mnohem více šlápnout do pedálů a potom na „normální“ podlaze se jejich úsilí projeví v tom, že jsou rychlejší. Také nám zde již několik let vychází velmi dobře vstříc jak kolektiv hotelu Morava, kde jsme ubytováni, tak správce tělocvičny,“ prozradil předseda oddílu M. Hamerský. (za, pš)

Terén v Bukové potrápil bikery

Buková – Předposlední závod seriálu horských kol Pohár Dražanské vrchoviny se jel v Bukové. Vůbec poprvé. Organizátoři se snažili, ale větru a dešti neporučili. Zvažovalo se dokonce, zda akci neodvolat, ale protože v sobotu ráno přšet přestalo, začalo se. Terén byl ale mimořádně těžký. Pro nejmenší i pro zkušené borce. Přes nepřízeň počasí se nakonec ve všech kategoriích dohromady postavilo na start úctyhodných 111 bikerů.

V dětských kategoriích se překvapení nekonala. Starší žactvo ale mělo nezvyklé vítěze. Suveréni letošního ročníku Radim Kovář a Nikola Hlubinková však přemožitele v Bukové nenašli. Na nejvyšším stupni nestáli proto, že měli o víkend jiný program. „Zlákala je Jelenia Gora. Startovali na závodech Polského poháru. Nikola vyhrála a v celkové klasifikaci jí patří druhá příčka, Radim byl čtvrtý v kadetech, dohromady

třetí,“ prozradil Petr Koudelka, manažer týmu Moravec Sokol Benešov. Mezi juniory v Bukové dominovali Vyroubal a Burdová, ženský titul si vyjela ostravská Jurková. V hlavním závodě mužů vyhrál opět Zdeněk Mlynář. Tentokrát ho ale hodně potrápil blanský Milan Šustek. Exmistr světa v cyklokrosu ho dokázal urvat až v jednom z těžkých blátivých výjezdů a vybojoval letos již čtvrté prvenství. (bh)

Jachtaři bojovali na Slovensku

Orava – Na Oravské přehradě se konalo mezinárodní mistrovství Slovenska v jachtingu za účasti více než sedmdesáti lodí ze čtyř zemí. Nechyběly mezi nimi ani tři z jachetního klubu Olšovec. Po osmi rozjízdkách se nejlépe umístil Pavel Ircing, který skončil na druhém místě ve třídě Laser 4.7. Martina Švancarová ve třídě Evropa se umístila druhá jako dívka, sedmá celkově. V nejméně obsazené třídě Optimist byla Elen Vrzalová na 34. místě z padesáti lodí. V závodě olympijských nadějí skončilo družstvo ČR (na snímku jeho členka Elen Vrzalová první zprava) druhá. (bv)

Foto Bohumil Vrzal



VZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 3	
1	Olomouc B - Blansko, MSFL	1	0 2
2	Hulín - Žďár, divize	1	0 2
3	Hrušky - Ráječko, KP	1	0 2
4	Olešnice - Tišnov, I. B	1	0 2
5	Řečkovice - Kunštát, I. B	1	0 2
6	Černá Hora - Svratka, I. B	1	0 2
7	Mokrá - Lipovec, I. B	1	0 2
8	Visky - Kořenec, OP	1	0 2
9	Rudice - Drnovice, OP	1	0 2
10	Doubřavice - Bořitov, OP	1	0 2
11	Kotvrdovice - Sloup, OP	1	0 2
12	Olešnice B - Šošůvka, OP	1	0 2
13	Vilémovice - V. Opatovice, III. třída	1	0 2
14	Boskovice - Protivanov, divize	1	0 2
Přesný výsledek utkání č. 14 :			
Jméno a příjmení:			
Adresa:			
Telefon:			

kam za fotbalem

Úřední začátek zápasů mužů v 16.30 (pokud není uvedeno jinak).

sobota 23. srpna

Divize: Boskovice – Protivanov: Stloukal, Drápal, Seidl.

II. třída: Blansko B – Lysice: Kosička, Šebela M., Pospíšil Josef. Boskovice B – Letovice: Jalo-vý, Manoušek, Barák.

III. třída: Olešnice B – Šošůvka: Pospíšil Jiří, Kučerek, Nečas.

IV. třída: Adamov – Kořenec B: Štěpánek, Stloukal, Karandyszewský. Vilémovice B – Benešov: Diváček, Flek, Janča.

Výměna s OFS Svitavy: Kamenná Horka – Radiměř (A1A0301): Rek st. Grenar, Slezák. Hradec n/Sv – Boršov (A2A0308): Sychra, Musil.

neděle 24. srpna

Divize: Rájec-Jestřebí – Otrokovice: Pojezný, Reich, Fridrichovský.

I. B třída: Olešnice – Tišnov. Černá Hora – Svratka Brno.

II. třída: Jedovnice – Vavřinec: Strya, Musil Slezák. Vísky – Kořenec: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Rudice – Drnovice: Kučerek, Pospíšil Jiří, Nečas. Doubravice – Bořitov: Sychra, Diváček, Flek. Kotvrdovice – Sloup: Zouhar, Kocák, Ševčík.

III. třída: Lažany – Skalice: Krejčíř, Bureš. Lipůvka – Ráječko B (14.00): Mořkovský, Krejčíř, Bureš. Olomučany – Kunštát B: Manoušek, Pivoda. Vilémovice – V. Opatovice: Švancara. Knínice – Ostrov: OFS Svitavy, OFS Svitavy. Vysočany – Úsobrnice: Rek st., Landa.

IV. třída: Lomnice – Vranová: Pokorný. Lažánky – Voděrády: Mořkovský. Doubravice B – Bořitov B (14.15): Flek, Diváček, Sychra. Valchov – Březová B: Hřebíček Jan. Svitávka – Cetkovice (v Cetkovicích): Jalový.

okresní fotbal

III. třída: Vysočany – Šošůvka 2:2 (0:0), Vítek, Poláček T. – Zouhar R., Sehnal L. **Úsobrnice – Knínice 1:2 (1:2),** Lajšner R. – Tesař P., Havíř. **Ostrov – Vilémovice 2:0 (1:0),** Kráčalik, Nezval. **V. Opatovice – Olomučany 0:3 (0:2),** Nejezchleb 2, Štěpánek V. **Kunštát B – Lipůvka odl. Ráječko B – Lažany 1:5 (1:2),** Horák – Vrbka 2, Fišer, Raichl J., Uhlíř T. **Skalice – Olešnice B 4:1 (1:0),** Holý 2, Boček, Chatrný – Svoboda J.

1. Lažany	2	2	0	0	10:2	6
2. Olomučany	2	2	0	0	7:2	6
3. Knínice	2	2	0	0	5:3	6
4. Šošůvka	2	1	1	0	5:3	4
5. Vilémovice	2	1	0	1	4:2	3
6. Lipůvka	1	1	0	0	3:1	3
7. Skalice	2	1	0	1	5:4	3
8. Ostrov	2	1	0	1	4:4	3
9. Olešnice B	2	1	0	1	4:5	3
10. Vysočany	2	0	1	1	4:5	1
11. Kunštát B	1	0	0	1	1:5	0
12. Úsobrnice	2	0	0	2	1:6	0
13. V. Opatovice	2	0	0	2	1:6	0
14. Ráječko B	2	0	0	2	2:8	0

IV. třída: Vranová – Svitávka 7:1 (4:0), Karásek, Tenora 2, Šustr, Pospíšil J., Šamšula R. – Chloupek J. **Cetkovice – Valchov 0:2 (0:1),** Oujezdský A., Chlup. **Březová B – Vilémovice B 4:2 (4:2),** Stupka J. 2, Stupka M., Tapšík – Kučera M., Kolmačka. **Benešov – Doubravice B 2:5 (0:2),** Rus, Malina – Alexa, Štoudek M. 2, Šaman. **Bořitov B – Lažánky 4:0 (0:0),** 2 Polák, Ostrý Z., Ostrý M. **Voděrády – Adamov 2:4 (1:1),** Uher L., Šafař – Dobeš 2, Weiss, Hrazdřa. **Kořenec B – Lomnice 2:2 (1:0),** 2 Vašek J. – Špaček, Rochla.

1. Vranová	2	2	0	0	11:1	6
2. Doubravice B	2	2	0	0	9:2	6
3. Adamov	2	2	0	0	6:3	6
4. Lomnice	2	1	1	0	6:2	4
5. Valchov	2	1	1	0	3:1	4
6. Bořitov B	2	1	0	1	5:2	3
7. Březová B	2	1	0	1	4:6	3
8. Lažánky	2	1	0	1	3:5	3
9. Vilémovice B	2	0	1	1	3:5	1
10. Cetkovice	2	0	1	1	1:3	1
11. Kořenec B	2	0	1	1	2:6	1
12. Svitávka	2	0	1	1	2:8	1
13. Benešov	2	0	0	2	3:8	0
14. Voděrády	2	0	0	2	2:8	0

Po druhém kole okresního přeboru jsou bez ztráty bodu tři nečekané celky
Sloup vede před Kotvrdovicemi a Vavřincem

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko – Kdyby měli fanové před dvěma týdny natipovat vedoucí celky okresního přeboru po druhém kole, těžko by se někdo trefil. Snad největším překvapením jsou Kotvrdovice, které každý viděl v dna tabulky. Posílený Sloup a nováček z Vavřince jedou. Na opačném pólu tabulky jsou nečekaně Lysice. Šokem kola byla domácí prohra Bořitova.

Vavřinec - Boskovice B 2:1 (1:1), Musil, Dvořáček – Žilka, ČK: Žilka (H).

Vavřinečtí se poprvé představili na „domácí“ půdě v Blansku a hned úspěšně. Nutno však podotknout, že hosté měli více ze hry. Rozhodlo především sportovní štěstí podpořené vynikajícím výkonem vavřineckého strážce svatyně Musila. Boskovice vedly Žilkou branvou z penalty, ve 41. minutě vrovnal Musil. Rozhodla 63. minuta, kdy po akci Moravce a Klimeše skóroval Dvořáček.

Letovice - Blansko B 0:2 (0:1), Rychnovský, Beneš M.

Zápas se hrál již v sobotu na terénu poznamenaném deštěm. Letovičtí předvedli solidní vý-

kon, nevyuživali však šance. V tom je soupeř předčil, což rozhodlo o třech bodech. Skóre otevřel ve 38. minutě Beneš, který si počíhal na zadní tyči na centru. O osudu utkání se definitivně rozhodlo v 82. minutě, když se ze série brejků ujal ten, který zakončil nadvakrát důrazně Rychnovský.

Lysice – Kotvrdovice 1:3 (1:1), Vinter – Daněk, Doležel, Hloušek P., ČK: Hloušek P. (H).

Nedáš, dostaneš. Hosté šli sami na brankáře, šanci nevyužili, naopak na druhé straně hřiště

dostal přihrávkou Vinter a uklidil míč do sítě – 1:0 pro Lysice. Kotvrdovice se ale přece jen dočkaly, když už v nastaveném čase prvního poločasu vyrovnaly. Domáci reklamovali po střetu jejich hráče s brankářem faul, ale rozhodčí ukázal do středového kruhu – 1:1. Kdo si myslel, že Lysice po změně stran zasadí svému soupeři ránu, šeredně se mýlil. Byli to naopak hosté, kteří si díky dvěma trefám odvezli domů cenné tři body.

Sloup – Doubravice 1:0 (0:0), Zouhar L.



Boj. Na těžkém terénu v Letovicích zdolala blanenská juniorka domácí. Foto Radim Hruška

Solidní utkání špelo k bezbrankové remíze. Bylo jasné, že komu by se podařilo dát gól, vyhraje. Těmi šťastnějšími se stali nakonec domácí. Křídelní akce Mikuláška byla na začátku. Jeho přízemní centr našel kapitána Zouhara a ten nakonec dopřál míč do sítě doubravického brankáře zhruba deset minut před koncem zápasu.

Bořitov – Rudice 1:2 (0:2), Richt J. – Zouhar M., Matuška, ČK: Kotásek (D).

Největší překvapení kola se zrodilo v Bořitově. Domáci zřejmě vystříleli všechny prach týdne předtím a na pozornost bránící zakopanou Rudici jim žádný nezbyl. Její útočné hroty naopak dvakrát nalytaly na hruškových obranu soupeře. V 15. minutě dal vlezluzený Matuška první gól, další přidal po chvíli Zouhar. Druhá půle byla doslova festivalem změřených šancí Bořitova. Ujala se jen Richtrova, přišla však až v závěru a čas nezbyl ani na vyrovnání.

Kořenec – Jedovnice 4:4 (3:1), Henek 2, Meluzín, Kužel – Janda, Pernica V., Kunc L., Gryc K.

Domáci byli mírně lepší, soupeř měl však kvalitnější koncove-

ku. To potvrdil v samém závěru, kdy zachránil bod. Jedovnice vedly 0:1, pak však se domácí zvedli a do přestávky šli s dvoubrankovým náskokem. Hosté z Jedovnic snížili v 70. minutě, Kořenečtí ihned opět kontrovali. Když se zdálo, že jim výhra neunikne, přišlo snížení v 82. minutě a vyrovnávací gól v nastavení.

Drnovice – Vísky 3:4 (2:2), Bednář, Navrátil, Fojt D. – Laštůvka 2, Učeň, Lokaj.

Vývoj utkání jako na houpačce s nešťastným koncem pro domácí. Ti byli ve střelecké přestávce neustále o krok vpřed, aby nakonec štěstí přálo hráčům Vísek. Pro diváky bylo utkání atraktivní sedmi vstřelenými góly, méně již předvedenou hrou ze strany obou jeho aktérů.

Tabulka:

1. Sloup	2	2	0	0	6:2	6
2. Kotvrdovice	2	2	0	0	6:3	6
3. Vavřinec	2	2	0	0	4:2	6
4. Jedovnice	2	1	1	0	10:6	4
5. Bořitov	2	1	0	1	10:4	3
6. Doubravice	2	1	0	1	4:1	3
7. Blansko B	2	1	0	1	2:1	3
8. Boskovice B	2	1	0	1	2:2	3
9. Rudice	2	1	0	1	4:6	3
10. Vísky	2	1	0	1	6:12	3
11. Kořenec	2	0	1	1	5:6	1
12. Letovice	2	0	0	2	2:5	0
13. Drnovice	2	0	0	2	5:10	0
14. Lysice	2	0	0	2	1:7	0

Druhým kolem pokračovala moravskoslezská fotbalová divize

Boskovice vybojovaly bod

Ždírec – První divizní bod si z hřiště nováčka soutěže přivezly Boskovice. Soupeř vedl, vyrovnání přišlo z penalty.

Ždírec - Boskovice 1:1 (1:0), Macík. Boskovice: Švéda - Müller, Macík, Martínek P. (81. Horák), Kaňa - Preč (46. Bárta), Martínek L., Vykoukal, Oslejšek, Kuldán - Janiček (50. Škarabela).

Výsledek utkání odpovídal jeho průběhu. Domáci měli několik šancí, z nichž se ujala ta ve 25. minutě, kdy padl jejich vedoucí gól po rohovém kopu. Mohli přidat i další, ale když Hanousek neproměnil ve 39. minutě ani sólový brejk, šlo se do kabin za stavu 1:0 pro Ždírec. Boskovičtí po půli přidali plyn se snahou alespoň srovnat stav. Povedlo se. Po faulu gólmána na Kuldana si míč na značku pokutového kopu postavil zkušený Macík a vyrovnal. I přes šance na obou stranách se už výsledek nezměnil.

„Nejsem spokojen. A to především s předvedenou hrou,“ kroutil hlavou trenér hostů Jiří Vorlíček. „Nemáme přechod do útoku, v tom byl protivník lepší. Ztrácíme i hodně míčů. Po solidních výkonech v poháru je škoda, že takové nedokážou mí svěcení předvést i v mistráku,“ mrzí ho. (bh)

O prohře Rájce se rozhodlo záhy

Třebíč – Nula na kontě rájeckých fotbalistů v letošním divizním ročníku zůstala i po druhém kole a tým se octnul na samém dně tabulky.

Třebíč – Rájec-Jestřebí 2:0 (2:0), Rájec: Polák – Kolář, Klusák, Bezděk, Škvarčina – Příkryl (90. Lesovský), Barényi (46. Rysánek), Buriánek, Haničinec – Holý (80. Havlík), Giertl.

Oproti úvodnímu kolu měl rájecký trenér Záleský k dispozici již celý kádr, ani to však na soupeře nestačilo. Jeho tým měl zpočátku navrch a mohl jít i do vedení, Holý však netrefil opuštěnou branku. Přišel trest. Po dlouhém pasu přesná hlavička Pospíchalova přelétla Poláka a bylo to 1:0. Další šance Třebíče krátce po gólu zůstaly nevyužity. V náruči domácího brankáře skončila pro změnu pěkná střela Příkryla. Naopak na druhé straně ještě gól padl, když Karásek skóroval hlavou ve 43. minutě. Po změně stran Třebíč kontrolovala hru. Měla i šance, ty však dílem Poláka, dílem nepesností v koncovce, již zůstaly nevyužity. Naopak snížit mohl v samém závěru Haničinec, jeho sólo ale brankáře Třebíče Beera nepřekvapilo a utkání skončilo opět pro Rájec bodově naprázdno. (bh)

Další výsledky: Rousínov – Velké Meziříčí 2:3, Líšeň – Konice 2:0, Otrokovice – Hulín 0:0, Žďár – Napajedla 3:0, Protivanov – Šardice 1:1, Vyškov – Mohelnice 4:2.

1. Líšeň	2	2	0	0	4:1	6
2. Žďár	2	1	1	0	4:1	4
3. Šardice	2	1	1	0	3:1	4
4. Třebíč	2	1	1	0	2:0	4
5. Protivanov	2	1	1	0	3:2	4
6. Ždírec	2	1	1	0	2:1	4
7. Vyškov	2	1	0	1	4:3	3
8. V. Meziříčí	2	1	0	1	4:4	0
9. Konice	2	1	0	1	2:2	3
10. Otrokovice	2	0	2	0	0:0	2
11. Hulín	2	0	2	0	0:0	2
12. Mohelnice	2	0	1	1	3:5	1
13. Boskovice	2	0	1	1	1:3	1
14. Napajedla	2	0	1	1	0:3	1
15. Rousínov	2	0	0	2	2:5	0
16. Rájec	2	0	0	2	1:4	0

Příští kolo: Rájec-Jestřebí-Otrokovice, Boskovice-Protivanov.

Vrcholí mistrovství světa

Blansko/Itadori – Poslední díl seriálu MS v biketriálu se bude konat tento víkend v japonském Itadori. Václav Kolář bude v elitní kategorii při své premiéře dokonce útočit

na medaili v celkovém pořadí (viz rozhovor v minulém Zrcadle). V dresu se lvíčkem na prsou budou ale bojovat i další blanensští jezdci Martin Kakáč, Václav Gryc a Ondřej Šenk.



Jak ti si vedli v prvních dvou závodech?

Posledně jmenovanému se výborně dařilo ve španělském Frisasu, kde vybojoval druhou příčku. Václav Gryc zajel výborně osmé místo v kategorii Minime. Martin Kakáč odjížděl na závody MS s čerstvě sundanou sádkou, teprve po cestě rozhýbával ztuhlé zápěstí pravé ruky, proto také dvanácté místo v závodech nebylo tím maximem, kterého by jinak mohl dosáhnout.

Ve Francii pak následující sobotu v náročném závodě obsadil Šenk pěkné páté místo, Gryc byl jedenáctý. Kakáč v juniorech bojoval již jen s tratěmi a chybějící kondičkou, nakonec z toho bylo patnácté místo.

Všechno se rozhodne v Japonsku, kde Kolář i Šenk mají velké šance přivést domů některou z medailí. O víkendu si vzpomeňme mezi sledováním olympiády na blanenské bike-ry bojující jenom „kousek“ od Pekingu v japonském Itadori na posledním závodě mistrovství světa a držme jim palce. (jk, bh)

Kunštátští jsou druzí

Blanensko a Boskovicko – V I. B třídě se daří zatím Kunštátu, ostatní celky z regionu jsou v dolních patrech tabulky.

Lipovec – Soběšice 1:3 (0:1), Vágner V. Lipovec: Vágner P., Kunc, Sedlák J. (75. Šebela), Školař (82. Vágner P. ml.) – Horáček R., Sedlák M., Henek, Horáček L. – Matuška, Vágner V. Již v 15. minutě šly Soběšice do vedení z penalty, na 2:0 zvýšily ve 47. minutě a pro domácí bylo zle. A ještě hůře po další proměněné penaltě za zbytečný faul Jana Sedláka v 73. minutě. Gól útechy padl v 90. minutě.

Líšeň – Černá Hora 5:0 (1:0), Černá Hora: Zouhar – Pavlík (65. Kovář), Palkaninec, Kapoun – Bílek, Širůček, Čepa, (70. Stupka), Müller, Hlavička – Bubeník T. (82. Honsnejman), Klepáček. Výsledek odpovídá průběhu. Převahu v první půli však domácí projevili jen jedním gólem, ve druhém již jejich produktivita byla důraznější a skóre narůstalo. Hosté měli jedinou šanci, když Palkaninec trefil tyč po standardce Čepy.

Kunštát – Rousínov B 4:0 (3:0), Novotný 2, Boček, Šváb. Kunštát: Čech – Jonáš (85. Loukota I.), Ducháček, Musil, Vlasák

– Šváb, Novotný (70. Loukota O.), Havelka, Truhlář – Šmerda (75. Zábaj), Boček. Zápas začal dobře pro domácí. Šváb překvapil brankáře chytřím gólem na zadní tyč již ve 4. minutě. V 15. minutě přidal druhý gól Novotný a stejný hráč využil nedorozumění gólmána se stoperem v 35. minutě. Druhá půle byla již ve znamení údržby výsledku. Přišla ještě čtvrtá branka. Boček v 78. minutě zahrával standardku a míč prošel až do rousínovské sítě.

Dražovice – Olešnice 0:0, Olešnice: Žila – Kalas, Tocháček, Šafařík, Doskočil – Křivánek (65. Břek), Daniel, Plíhal, Tomášek (80. Pařízek) – Janča, Boček. Vyrovnané utkání, remíza byla spravedlivá, prohrát si ani jeden celek nezasloužil. (bh)

1. Tišnov	2	2	0	0	12:0	6
2. Kunštát	2	2	0	0	7:2	6
3. Soběšice	2	2	0	0	5:1	6
4. Bohdalice	2	1	1	0	6:1	4
5. Svratka	2	1	1	0	1:0	4
6. Líšeň B	2	1	0	1	7:3	3
7. Rečkovice	2	1	0	1	3:3	3
8. Medlánky	2	1	0	1	1:5	3
9. Olešnice	2	0	1	1	2:3	1
10. Dražovice	2	0	1	1	0:3	1
11. Rousínov B	2	0	1	1	0:4	1
12. Černá Hora	2	0	1	1	1:6	1
13. Lipovec	2	0	0	2	1:4	0
14. Mokrá	2	0	0	2	0:11	0

hodnocení



Petr Vašíček
trenér FK
APOS Blansko

Hodnotí se mi to samozřejmě těžko. Už se budu muset naučit mluvit i po prohraných zápasech (trpký úsměv). Fakt je ten, jak jsem již řekl minulý týden, že tato soutěž je o něčem jiném, to teď poznáváme. Každá chyba se nemilosrdně trestá. Soupeři si od začátku vypracovali územní převahu. Pak jsme to trochu srovnali, bohužel ale bez vážnější šance. No a pak nám zase nepřálo štěstí. Gól po nešťastné teči a chvíli potom další. Zase rychle po sobě. Chyby jednotlivců, nechci jmenovat. Podlehli jsme dojmu, že se se soupeři s ligovými zkušenostmi dá bez problémů hrát. Ale není to tak úplně pravda. Musíme se do dalšího souboje poučit a zvednout se. Co Olomouc? Chybět nám bude z osobních důvodů Šíp. Uvidíme.

řekli po utkání

Alois Ťoupek, prezident klubu: Nemyslím si, že by soupeř byl nějak výrazně lepší. Měli ale vyrovnaný celek ve všech řadách. Na rozdíl od Hlučína, který spoléhal trochu na individuality. Možná jsme hráli zakřiknutě, chtělo by to víc sebevědomí. V každém případě jsme hráli bez efektu, musíme se naučit proměňovat i menší příležitosti.

František Karaffa: Od začátku jsme hráli pasivně. Vyhrát jsme si nezasloužili. Začali jsme makat, až se prohrávalo, to je pozdě. Dostat v zápase doma v moravskoslezské lize dva góly nejde.

Aleš Slanina: Zase jsme udělali dvě chyby vzadu a doplatili na to. Odražené balóny u vlastní branky musíme mít, to je jasné.

Libor Němec: Soupeř byl fotbalovější, důraznější. Ale nepodcenili jsme ho, jak si někdo myslí. Věděli jsme do čeho jdeme. Prostě trochu smůla.

Martin Sehnal: Škoda šancí, které jsem zahodil. Nevyšlo to. Asi jsem moc chtěl. U první jsem si myslel, že gólmana obhodím, při druhé jsem se dostal do záklonu.

David Bednář: Terén mi moc nesešel, musel jsem hrát v kolíčkách. To nemám rád. Všichni klouzali. Jinak – nepamatuji si dlouho zápas, kdy jsem nevystřelil na bránu. (bh)

Tomáš Kleveta korigoval až v závěru dvoubrankový náskok hostujícího celku Blansko má na ligovém kontě nadále nulu

Bohumil Hlaváček

Blansko – Vyrvalý déšť den před utkáním notně rozmočil terén hřiště na Kolbence. Blanským hráčům sedl méně než hostům z Kroměříže. Ti dokonale využili dvou zaváhání v domácí obraně a odvezli si na Hanou všechny body. Tomáš Kleveta dal v závěru svůj první ligový gól. Měl však trpkou příchuť – znamenal totiž jen korigování stavu a na vyrovnání již bylo pozdě. Dva domácí zápasy tedy přinesly shodně těsnou porážku 1:2. Zatímco však v premiéře se silným Hulínem mohli Blanenští odcházet po solidním výkonu s hlavou vztyčenou, tentokrát již tak čisté svědomí neměli – mohlo to být určitě lepší.

Domácí nastoupili oproti prvnímu kolu se dvěma změnami v sestavě. Zraněného Klimeše nahradil naopak uzdravený Zich, v záloze dostal Bubeníček přednost před Niessnerem. Hosté začali mírným tlakem a ten vyústil v šokující moment pro soupeře. Ondřejka zakroužil centrem do branky, Slanina ho s námahou vyrazil a Hájek pak nešťastně zahrál rukou. Jasná penalta. Slanina však střelou Mazoucha k tyči bravurně kryl.

Kroměřížští pokračovali v náporu a ve 12. minutě skončila jejich střela těsně vedle, po chvíli musel hasit Karaffa. Další vizitku



Rozcvička. Radim Farník v souboji s kroměřížským bekem docílil téměř dokonale synchronizace pohybu.
Foto Bohumil Hlaváček

FK APOS BLANSKO – SK Hanácká Slavia Kroměříž



1:2



Poločas: 0:0. **Branky:** 90. Kleveta - 56. Hromek, 62. Dobeš. **Rozhodčí:** Jahoda - Dušek, Dorušák. **Delegát:** Vozák. **Střely na branku:** 7:6. **Střely mimo:** 5:6. **Rohy:** 5:5. **Fauly:** 11:10. **Ofsajdy:** 2:3. **ŽK:** Karaffa, Kleveta, Sehnal, Zich - Stojaník, Kovařík, Dobeš. **Diváků:** 750.

Blansko: Slanina - Hájek, Karaffa, Zich, Šíp (67. Kugler) - Bednář, Kleveta, Němec (70. Pšikal), Bubeníček - Čejka, Farník (46. Sehnal).

Kroměříž: Vogl - Stojaník, Šilinger, Švach, Kovařík - Gröpl, Mazouch - Ondřejka (72. Jurčík), Hromek (90. Valášek), Dobeš - Janča (77. Veselý).

Fotbalistům Ráječka zachránil tři body Rettegy

Bohumil Hlaváček

Ráječko – Po nevydařeném začátku v Bohunicích čekal na Ráječko i v druhém kole těžký soupeř – ambiciózní Kyjov. Šťěstíčko ale nadšeně bojujícím domácím přálo. Jednobrankové vedení uhájili. Lví podíl na zisku tří bodů měl Richard Rettegy v jejich brance, který kryl

v závěru bravurně kopnutou penaltu.

Ráječko – Kyjov 1:0 (1:0), Karásek. Ráječko: Rettegy – Kopecký, Karásek, Španěl, Badura – Štrajt (90. Slavíček), Torda, Sehnal V., Šenk – Starý, Neděla (70. Síg).
Stále kombinovaná sestava Ráječka. Bez opor Bartoše, Pokoje, Jana Sehnala i Mašky, vrátil

se zatím jen Torda. Úvod zápasu obstaral Sehnal střelou nad. Pak začali hrozit agilní hosté. Hned několikrát pronikli do ráječkovské obrany hbití kyjovští útočníci, hasit musel Rettegy. Přišla ale 17. minuta. Jak se později ukázalo, rozhodující moment utkání. Torda poslal standardku do vápna a dezorientovaní hosté nastřelili Karásku, který se

poslal těsně vedle ve 20. minutě Dobeš. Pak se probralo Blansko. Bubeníček se uvolnil zprava a míč se po závaru dostal ke Klevetovi. Jeho bombu ale brankář bravurně kryl, stejně jako násled-

nou dorážku Farníka. Neuspěli po chvíli ani Bednář s Němcem. Ve zbytku poločasu oba týmy zápolily více se zhoršujícím se terénem než soupeřem. Za zmínku stojí jen akce Farníka v závěru

pozvánka na divizní fotbal

SOBOTA 23. srpna v 16.30 hod.

**BOSKOVICE-
PROTIVANOV**

NEDELE 24. srpna v 16.30 hod.

**RÁJEC-JESTŘEBÍ-
OTROKOVICE**



Šance. Drzí útočník Petr Starý se dostal v utkání svým důrazem do několika brankových příležitostí, do střelecké listiny se však nezapsal.
Foto Bohumil Hlaváček.

jako útočník ten den v nezvyklé roli stopera vydal do míst jemu vlastních. Míč se od něj odrazil do sítě a bylo to 1:0. Kyjov byl evidentně zaskočen. Růžky začal vystrkat neúnavný Starý, v obrovské šanci však minul.

Velké chvíle měl tento štírek i ve druhé půli. Mladíček, který ještě nedávno působil v Blansku i v Rájci, má výjimečnou schopnost dostávat se díky své dravosti do šancí, podobnou i je však neproměňovat. Což je škoda. V neděli měl podobných příležitostí na tři zápasy. A protože střeleckou mušku neměli ani Kyjovští, vše šlo k těsné výhře domácích. Fanouškům však zatrnulo v 88. minutě, kdy přišel faul Tordy, druhá žlutá, předčasný odchod do kabin, hlavně ale penalta. Rettegy však fantasticky vystihl směr střely a míč vyrazil, aby v hektickém závěru zmařil ještě jednu vyloženou šanci pádem pod nohy kyjovského útočníka.

„Dáme asi na modlení. Povedlo se. Hosté hráli dobře. Se štěstím jsme výhru uhájili, kluci zabojovali. Určitě cenné vítězství s týmem, který by měl hrát

v popředí tabulky,“ usmíval se trenér Lubomír Zapletal bezprostředně po zápase. Objekt a gratulace čekaly na Richarda Rettegyho. „Bylo to hodně dobrý. Už se mi něco podobného v kariéře povedlo, taky tak v závěru, ale toto si budu určitě dlouho pamatovat,“ zářil spokojeností muž, který Ráječku nepochybně zachránil tři body díky chybné penaltě v samém závěru vyhecovaného utkání.

Další výsledky: Tasovice – Sparta 4:0, Kuřim – Bohunice a Židenice – Mikulov odl., M. Krumlov – Ivančice 0:4, Hrušovany – Hrušky 1:2, Rosice – Ratíškovice 2:1, Velká – Bavory 1:1.

1. Hrušky	2	2	0	0	3:1	6
2. Ivančice	2	1	1	0	4:0	4
3. Velká	2	1	1	0	4:1	4
4. Rosice	2	1	1	0	2:1	4
5. Bohunice	1	1	0	0	4:0	3
6. Kyjov	2	1	0	1	4:1	3
7. Tasovice	2	1	0	1	4:3	3
8. Ratíškovice	2	1	0	1	4:3	3
9. Ráječko	2	1	0	1	1:4	3
10. Bavory	2	0	2	0	1:1	2
11. Mikulov	1	0	1	0	0:0	1
12. Kuřim	1	0	1	0	0:0	1
13. Sparta	2	0	1	1	0:4	1
14. Židenice	1	0	0	1	1:3	0
15. Hrušovany	2	0	0	2	1:6	0
16. M. Krumlov	2	0	0	2	0:5	0

půle, po níž skluzem mířil Hájek nad.

Po změně stran měli první šanci Kroměřížští, míč však skončil vedle. Podobně dopadli na druhé straně Němec a po chvíli Kleveta, jehož střelu kryl opět gólman Vogl. A pak přišly rozhodující chvíle zápasu. V 56. minutě skončila dvakrát tečovaná střela z hranice dvaceti metrů ve Slaninově síti – **0:1**. A po šesti minutách dorazil Dobeš zblízka míč vyražený Slaninou bombou pod víko – **0:2**.

Krátce poté mohli Blanenští snížit. Kolem obránce se uvolnil Sehnal, který v půli vystřídal zraněného Farníka. Mohl jít sám až do kuchyně, chtěl však zdálky brankáře obšťelít a ten mu na to neskočil. Tentýž hráč se dostal do velké šance v 79. minutě, když se po akci s Pšikalem a Čejkou najednou po otočce ocitl před prázdnou brankou. Přestřelil. Do třetice se dral blanský kanonýr do gólové situace po třech minutách po akci Hájka s Bednářem, obránce však míč před ním na poslední chvíli uklidil. Minuty běžely a snaha Blanska o zvrát přecházela v křeč. V první minutě nastavení se ale přece jenom jeho hráči dočkali. Po průniku Bednáře zleva se odražený míč dostal ke Klevetovi a ten ho z hranice vápna nekompromisně poslal do sítě – **1:2**.

Další výsledky: Brno B - Znojmo 0:1 (0:0), Hlučín - Mutěnice 3:1 (0:0), Slovácko B - Frýdek-Místek 1:1 (0:0), Ostrava B - Olomouc B 2:0 (0:0), Jihlava B - Zlín B 0:2 (0:1), Bystrc - Zábřeh 3:0 (0:0), Břeclav - Uničov 2:0 (2:0).

1. Hlučín	2	2	0	0	5:2	6
2. Zlín B	2	2	0	0	4:1	6
3. Kroměříž	2	2	0	0	4:1	6
4. Znojmo	2	2	0	0	4:1	6
5. Frýdek	2	1	1	0	6:1	4
6. Bystrc	2	1	0	1	4:2	3
7. Mutěnice	2	1	0	1	4:3	3
8. Brno B	2	1	0	1	3:2	3
9. Ostrava B	2	1	0	1	2:2	3
10. Břeclav	2	1	0	1	2:5	3
11. Slovácko B	2	0	1	1	2:4	1
12. Uničov	2	0	1	1	0:2	1
13. Jihlava B	2	0	1	1	0:2	1
14. Blansko	2	0	0	2	2:4	0
15. Olomouc B	2	0	0	2	1:5	0
16. Zábřeh	2	0	0	2	0:6	0

Příští kolo: Olomouc B – Blansko, Frýdek – Brno B, Kroměříž – Hlučín, Uničov – Slovácko B, Zlín B – Břeclav, Znojmo – Ostrava B, Zábřeh – Jihlava B, Mutěnice – Bystrc.

pozvánka

Na krev i na pohodu, na jonťák i na pivo, na těstoviny i na uzene... Takovým podtitulem lákají pořadatelé všechny milovníky horských kol na již 6. ročník ráječkovského Magormana. Start pětihodinového nonstop závodu tříletných družstev je plánován na sobotu 23. 8. ve 12 hod., předcházet mu bude 10 hod. Magormánek pro rodiče s dětmi.

„Na 5,5 km dlouhém okruhu vás čekají potoky, převýšení, rychlý sjezd a pěkná příroda. Start je v areálu Sportklubu Ráječko. Závodí tříletná družstva nebo jednotlivci,“ láká hlavní organizátor Zdeněk Příbyl. Bližší info najdete na www.scranjecko.cz. „Chcete padat na držku vysílání? Vyzkoušet si, jak bude fungovat vaše tělo a psychika při pořádné zátěži? Druhý den chodit po čtyřech nebo vůbec? Cítit se dobře a v očích příbuzných být magor? Pokud ano, přijďte, už se na vás těšíme. Anebo přijďte jenom tak, najíst se, svěřt se na kole, popít s kamarády a příjemně prožít sobotu,“ zve na webu Příbyl. (bh)